

DEBRECENI HÉTFŐI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5.— PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

III. ÉVFOLYAM, 46. SZÁM

DEBRECEN, 1927. NOVEMBER 14. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLER.

Hamis egy pengősök kerültek forgalomba Hajdunánáson

Hajdu vagy Szabolcsmegyében van a hamis pénz verdéje -- A debreceni ügyészség irányítja a nagyszabású pénzhamisítási ügyben a nyomozást

Súlyosabbak a hamis egy pengősök, mint a valódiak

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Az néhány napja annak, hogy a Magyar Nemzeti Jegybank debreceni fiókintézetének pénztárosa egy hamis 1 pengőst szolgáltatott be a debreceni rendőrség büntügyi osztályához, most újabb pénzhamisításról értesülünk.

Klein Frida hajdunánási kiskereskedő ugyanis a napokban több hamis egy pengőst küldött be a debreceni kir. ügyészséghez. A hamis egy pengősöket a napokban adta ki a hajdunánási szatmári utca néhány jól öltözött fiatalember, akik autóval jártak ott.

A hamis fémváltópénzek ügyében a debreceni kir. ügyészség azonnal elrendelte a nyomozást. Utasították a hajdunánási csendőrséget és rendőrséget, hogy kutassák fel azokat a jó öltözött, autóval ér-

kezett fiatalemberket, akik kiadták a hamis pengősöket. A nyomozás már folyik, de eddig még nem sikerült kideríteni, hogy hol készítették a hamis pénzeket, mennyit sikerült eddig forgalomba hozni és kik a forgalombahozók.

A most forgalomba került hamis egy pengősök igen jó utázmatai a valódiak. Ugy nagyságuk, mint a rajzuk teljesen olyan, mint az eredeti egy pengősöké. Csupán nehezebbek. Éppen ezért csak ügyekben lehet kiadni őket, mert egyből észre venni, hogy súlyosabb.

Az ügyészség az iránt is megtekintte az intézkedést, hogy az új hamis pengősök készítése módját és fémanyagát megállapítsák, mert ezekre az adatokra is szüksége van a nyomozásnak. Valószínűleg nagyrészt nikkelből készültek az új pengősök, de keverték hozzá a hamisí-

tók más fémét is, amelyet csak vegyi úton lehet kimutatni. A hamis pénzek ezüstös fénye is ugyanaz, mint az ezüst egypengős váltópénzeknek.

A nyomozás nagy eréllyel folyik. A debreceni rendőrség is nyomoz a hamis pénz forgalombahozói után, mert nincs kizárva, hogy a hajdunánási fiatalemberek debreceniek. Az eddigi adatok azonban azt a feltevést támogatják leginkább, hogy a hamis pénz forgalombahozói Nyíregyházáról mentek le Hajdunánásra.

A hamis pénz gyártása valószínűleg Hajdu, vagy Szabolcs megyében történik, s csak most hozták forgalomba az első kiadást. Most a büntjelként lefoglalt pénzek alapján kutatják, hogy nem került-e még több hamis egy pengős forgalomba.

ni nem lehet. A forgalmiadónál a fázis rendszer igazolja az OMKE álláspontját. Nemkülönben sérelmezik a kereskedők, hogy az adó kivetésénél — könyveik ellenőrzését mellőzik. Erre vonatkozólag több érdekes példát hoz fel. Sérelmesnek tartják a kereskedők azt is, hogy forgalmiadó és fényüzési adó könyveiket külön kell vezetni. Az új fényüzési adójavaslatnak igen nagy a kulcsa.

A nagy tetszéssel fogadott, mélyen szántó és tartalmas előadás után dr. Balkányi Kálmán, az OMKE igazgatója szólalt fel.

Beszámolt Benedek János emléktáblájának leleplezéséről és szép szavakban méltatta az elhunyt nagy politikus kiváló munkásságát.

Benedek János első beszédében, — mint a hajduböszörményi kerület képviselője a tulbuzgó bürokrácia ellen kelt ki — mondotta többek között — Utolsó beszéde pedig a monopólium üldözése volt. E két beszéd között több, mint husz esztendő telt el és ezalatt a husz esztendő alatt mindig lelkes híve volt a magyar kereskedelemnek.

Balkányi dr. ezután a vidéki gabonakereskedők helyzetével foglalkozott és bejelentette, hogy ezirányban a pénzügyi kormány ígérete folytán a kedvező megoldás kilátásban van.

A lelkes ovációval fogadott előadás után még ifj. Schwarz Vilmos és Mező Ármán szóltak hozzá a szőnyegen forgó témához. Ezután Létay Lajos megköszönte a vendégeknek szíves közreműködését és ezzel a tanulságos előadó-est véget ért.

Rendben folyt le a szociáldemokraták Kossuth- ünnepélye

Budapest, nov. 13. (A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójának telefon jelentése.) — A múlt vasárnap volt Budapesten a Kossuth-szobor leleplezése. A szociáldemokrata párt már akkor nagygyűlést akart tartani a Kossuth-szobor előtt; de akkor a gyűlést

nem engedélyezték. Most vasárnap aztán engedélyezték a gyűlést.

A vasárnapi nagygyűlésen közel 15 ezer főnyi közönség vett részt. A gyűlés teljes rendben folyt le. A munkás dalárda éneke után Peyer Károly tartott beszédet, amelyben Kossuth jelentőségét méltatta.

Dr Bodroghy József OMKE titkár előadása a Kereskedelmi Csarnokban a kereskedelemről és az adókról -- Dr Balkányi Kálmán Benedek János érdemeit méltatta

A pénzügyi kormány ígéretet tett a vidéki gabonakereskedők sérelmeinek orvoslására

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Vasárnap este tartotta meg dr. Bodroghy József az OMKE központi titkára, érdekes előadást a Kereskedelmi és az adózási rendszerről, a debreceni Kereskedelmi Csarnok nagyszabású előadását nagy és előkező közönség hallgatta végig.

Bodroghy dr. a Pesti Napló vasárnapi számában megjelent cikkéből indult ki. A kérdéses cikket Klebelsberg

Kunó gróf kultuszminiszter írta. Nagy-Szegedről és Nagy-Debrecenről kifejtette, hogy miután a főváros nem járul anyagilag hozzá a látványos-i intézet felállításához, így most már Szeged és Debrecen emelésére fog gondolni fordítani. Elsősorban a vidéki városokat akarja fejleszteni és ezt úgy reméli elérni, ha nagyszabású kulturprogramját megvalósítja.

Az előadó nézete szerint ilyen úton

sohasem lesz Debrecenből nagy város. Ehez lázasan lüktető kereskedelmi élet kell. Ez vonzani ide az emberek nagyszámát és így lehetővé válna a gondatlan megélhetés.

Majd visszaillesztést vett a pénzügyi kormány politikájára, mikor a számlást háromnegyed részben leboncolították, akkor a pénzügyminiszter kijelentette, hogy az adóterheket többé nem növelik és mégis a pénzügyi politika nem egységes, mert míg egyrészt csökken az adóterheket, a másik oldalon a rokkantsági adó, a betegpótlási adónál és az új adó javaslatnál, már az adóterhek növekedésével találkozunk.

A hazai kereskedelem egy egész különös nézetet találja magát szemben. Ugyanis a pénzügyi kormány azt mondja, hogy nem indokolt az adók leszállítása, mert itt a kereskedelem nyerne és nem a fogyasztó. Eppen most jelent meg a csehszlovák törvényjavaslat, melynek célja, hogy a kereskedelem és az ipar könnyítsen. Ez már magában is figyelemreméltó szempont. De ezenkívül sem áll meg a fenti vád, mert míg az egymással konkuráló kereskedők számai állanak egymással szemben, addig az adóleszállítás mindig éreztetni fogja hatását.

A kereskedelmi mérleg passzivitásának egyik oka a forgalmi adórendszer. Most jelent meg Jugoszlávia kereskedelmi mérlege, ahol Magyarország a bevétel szempontjából a hatodik helyen áll, holott a közös határok nagy kiterjedésűek. Ennek oka az, hogy a forgalmiadó megőszöröződik, míg az árú rendeltetési helyére jut. Ezáltal a német és angol termékekkel versenyez

Eljárás indult a kommunista per védői ellen

Budapest, nov. 13. (A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójának telefon jelentése.) Mint ismeretes, a kommunista Szántó per védői ellen a rendőrség büntvádi eljárást indít, mert a rendőrség ellen súlyos kitételeket használtak. A rendőrség vasárnap adta be a hivatalos feljelentést a védők ellen, akik ellen ígátás miatt indul meg a büntető eljárás.

Ujabb őrizetbevételel a magyar költvényhamisítás ügyében

Budapest, nov. 13. (A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójának telefonjelentése.) A magyar költvényhamisítási ügyben vasárnap a párisi rendőrség újabb őrizetbevételel rendelt el és foganatosított s a már őrizetben levő Jean Parlo testvérét, — Georg de Parlo vette őrizetbe a rendőrség, aki a magyar költvényeket magánál tartotta és aktív részese volt a hamisítványok elhelyezésében.

A budapesti rendőrség ezen a héten várja a párisi rendőrségtől a büntügy iratainak és a nyomozás eddigi eredményeinek megérkezését és akkor teljes erővel bekapcsolódik a nyomozásba. Bizonyos, hogy Budapesten is számos őrizetbevételel történt majd a jövő héten.

Hegymegi Kiss Pál ünneplése a Függetlenségi Körben

Az ő kezdeményezésére iktatta az országgyűlés törvénybe Kossuth Lajos emlékét

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától). A Debreceni Függetlenségi Kör abból az alkalomból, hogy elnökének, Hegymegi Kiss Pálnak kezdeményezésére Kossuth Lajos emlékét a magyar törvényhozás törvénybe iktatta, továbbá, hogy március 15-ét, nemzeti ünnepé nyilvánította, elhatározta, hogy a kezdeményezőt megérdemelt ünneplésben fogja részesíteni. Eredetileg úgy tervezték, hogy vasárnap délelőtt az állomáson ünnepélyesen fogadják, de mivel Hegymegi Kiss Pál már szombaton megérkezett Bródy Ernő országgyűlési képviselő társaságában, az ünnepelés vasárnap délelőtt folyt le a Kör helyiségében.

A Kossuth Dalkör precíz éneke után dr. Lencz Géza egyetemi tanár, a Függetlenségi Kör örökös díszelnöke, leendő beszédében üdvözölte Hegymegi

Kiss Pált, rámutatva annak jelentőségére, hogy az ő kezdeményezésére hozta meg az országgyűlés ezt a két törvényt.

Hegymegi Kiss Pál megköszönve az ünneplést kifejtette, hogy a független Magyarország kiépítése Kossuth Lajos elgondolásában folyik. Majd a Kossuth-szobor leleplezéséről beszélt. A leleplezés után a tömegek tódultak a szoborhoz, amelyet pár pillanat alatt a koszorúk tömege borított el. Ebből látszik, hogy a leleplezés a nép ünnepe volt.

Ezután Bródy Ernő országgyűlési képviselő szólalt fel. Mint Kossuth Lajos eszméinek fíradhatatlan harcosa szól eszmétársaihoz hangsúlyozva, hogy Magyarország csakis Kossuth eszméiben rekonstruálható.

A Kossuth Dalkör énekével a bensőséges ünnepség véget ért.

Vasárnap bontott zászlót a Katolikus Népszövetség debreceni csoportja

Haller István másfélórás beszédében hangoztatta a katolikusok tömörülésének szükségességét

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától). — Két napon át tartottak azok az ünnepségek, amelyek keretében a Katolikus Népszövetség debreceni szervezete zászlót bontott, hogy egytáborba tömörítse a kalvinista Róma mintegy 24 ezer katolikusát.

Az ünnepségekre Debrecenbe érkezett P. Lombos László, a szolnoki Szent Ferenc rendi zárda főnöke és Haller István országgyűlési képviselő, volt kultuszminiszter; a katolikus mozgalmak egyik vezéralakja. — A Katolikus Népszövetség debreceni szervezete a szombati ünnepségek után vasárnap délután 4 órai kezdettel tartotta alakuló közgyűlését a katolikus gimnázium tornacsarnokában, amelyen mintegy 1200-an vettek részt.

Az ünnepi naggyűlés Révfy: Hízekegy-ével kezdődött, amelyet a Szent László Dalegylet adott elő. Kollente Rezső tanár vezetésével. — Utána dr. Lindenberger János püspöki helynök tartotta meg elnöki megnyitóját, amelyben rámutatott azokra a fényes napokra, amelyek a debreceni katolikus Népszövetség átélte a háború előtti években. Ezt a mozgalmal eleven életet akarja ismét feleleveníteni a vezetőség. Tömörülésre hívta fel a debreceni katolikusokat, hogy jogaik védelmében kellő erővel tudjanak fellépni.

Majd Bajomy József népszövetségi helyi igazgató ismertette a Katolikus Népszövetség debreceni csoportjának újraszervezését. A tagok elé tárta azt a hatalmas kulturális programot, amelyet a vezetőség maga elé tűzött. De rámutatott arra is, hogy a Katolikus Népszövetség törődik a tagok gazdasági helyzetével is, és a Népszövetségi Hitelszövetkezet útján számottevően segíti őket.

Izen érdekes ismertetést tartott dr. Zalay János reáliskolai igazgató a debreceni szervezet multjáról és jövő terveiről. Majd ismertette azokat a világmozgalmakat, amelyek

a legutóbbi időkben hatalmas tömegeket szereztek a katolikus világnak eszmének.

Az ünnepi beszédet Haller István orsz. képviselő mondotta, aki nagy éljenzés között lépett az emelvényre. Közel másfél órás beszédében ismertette azokat az okokat, amelyek a háború alatt és az utolsó hét évben pihenésre kényszerítették a katolikus egyesületeket. Majd rámutatott arra, hogy a katolikus létérdeke követeli, hogy ismét egytáborba tömörüljenek és kivívják a maguk részére azokat a jogokat, a

melyek 66 %-os arányszámuknál fogva joggal megilleti őket.

Az élénk helyesléssel és tapsokkal többször félbeszakított gyűlés Lindenberger János prépost zárószavaival és a Szent László vegyes-

kar énekével zárult.

Este társasvacsora volt a Katolikus Otthon összes termeiben, amelyen igen sokan vettek részt. — A vacsora alatt több lelkes pohárköszöntő hangzott el.

Eletveszélyes fenyegetés miatt feljelentette férjét egy éjjeli mulató tulajdonosnője

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától):

Vasárnap délelőtt megjelent a debreceni rendőrség központi ügyeletén Barna Józsefné, a „Bob“ nevű ismert Szepességi uccai éjjeli mulató tulajdonosnője és különös feljelentést tett.

Előadta, hogy az azelőtt való napon megjelent nála férje, kitől már régebben különválva él. Először nem akarta beengedni, de a férfi mély hangon meg szólalt: „Itt a rendőrség“ — erre aztán kinyitotta a kaput.

A szobában férje kijelentette, hogy

örökre elmegy Debrecenből, de előbb el akar búcsúzni. Az asszony erre kiutasította. A feljelentés szerint ekkor a férfi rávetette magát az aszsonyora és kiálltozni kezdett:

— Elmegyek, de először végzek veled. Elteszlek örökre láb alól.

Feleségét leteperzte és nadrágja hátas zsebében keresgélt, mintha revolvert, vagy kést akart volna előrántani. Csak nagynehezen lehetett megfékezni.

Barna József ellen életveszélyes fenyegetés miatt indul eljárás.

Egy lelencgyermek jegynélkül utazott Debrecenből Miskolcra

A dícsőgyőri csendőrség visszatoloncolta Debrecenbe

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától):

El sem hinné az ember, ha komoly csendőri jelentés meg nem erősítené a tényt — egy négy éves debreceni gyerek (lelenc) egyedül, jegy nélkül utazott Debrecenből Miskolcra, anélkül, — hogy a kalauz leszállította, vagy bárki észrevette volna. Ez érdekes ügy előzményei a következők:

Egy Hadházi úti házmester nyolcadik fiú gyermekét beadta a debreceni lelencházba. Itt jó dolga volt és különösen egy Sándor nevű 12 éves fiúval barátkozott nagyon össze. A Sándor pár héttel ezelőtt visszautazott szüleihez Miskolcra, megígértelve barátjával, — hogy hamarosan meglátogatja.

Pár nap múlva azután a kis négy éves fiú nagyot gondolt: kiment a nagyalomásra és felült egy Miskolc felé induló vonat III. osztályú kocsijába. Itt a kalauz jegyet nem kért tőle, az utasok adtak neki enni inni és így szerencsésen eljutott Miskolcra.

Barangolása közben kijutott Dícsőgyőrbre és estig játszadozott hasonló korú gyermekekkel. Este aztán maga maradt az uccán. Itt fogta el a csendőrség, amely másnap már a fiatalok bírósága elé állította.

A bíróságon kiderült az egész kalandos történet. A kis négy éves globetrotter pedig a legközelebbi vonattal már útban volt Debrecen felé, hogy újra elfoglalja helyét a lelencházban.

HETRŐL-HETRE

November

Gyönyörűen szikrázik le az őszi kék égről a novemberi nap. És melegít. Az emberek jókedvűek, örülnek, boldogok. Hőmpölyög az utca, a hölgyek felvonultatják a legújabb toaletteket és a férfiak kedves bókákat mondanak. Ezen a sugárzó novemberi napon, mintha meg elevenednék minden. Tavasz érzéskor szokott ilyen vidám és gondtalan lenni az élet.

A kirakatokban komor, prémes bundák. Szorosra összecsuport persianer a próbahabákon, tarkacsikos sportbundák kiterítve, mellettük csillogó koresolyák. A sétáló meg-megállanak a kirakat előtt és borzongva nézik a bolyhos selyemmel bélelt rókákat, a coboly, esinesilla, szilskin, hód és hermelinprémek rengetegjét. Ezekbe burkolózva fog védekezni az ember a nemsokára bekövetkező hideg ellen.

Kissé megreszketnek arra a gondolatra, hogy nemsokára itt van a tél és nincsen új, gyönyörű bundájuk, de aztán nem elégedetlenkednek tovább. Mosolyognak. Kómikus is ez a rengeteg prém most, amikor az őszi nap még gyújtogató kedvében van.

Délfele megélenkül a korzó. Jönnek a gyerekek az iskolából és a dolgozó emberek a hivatalokból, a műhelyekből, a gyárakból. Ó meny-

nyire örülnek ezek is a szép novemberi napnak. A gyerekek fickándoznak, rakoncátlankodnak és a felnőttek jó étvágyal sietnek haza a délt asztalhoz. Leemelik kalapjukat a fejükről, hadd süsse a bátor novemberi nap.

És azt kívánja mindenki, hogy maradjon meg még sokáig ilyen jószágosnak, fiatalnak és boldogfak a novemberi nap. De hiába minden, vasárnap beköszöntött a hideg idő, fagy szükség van a bundára, fűteni kell és hozzá erősen...

Kriszkindli-adó

A béke örömei messzire elmaradtak a mai emberek életéből. Csak az emlékek kódén át ismerjük azokat a szép nyugodalmat családi örömeiket, amik oly melegen ragyogtak be a régi világ meghitt otthonait. Az ünnepek soron követték egymást nemcsak a kalendárium lapjain, hanem az életben is. Minden ünnep a család külön nagy eseménye volt, amire különösen a szülők készülődtek, hogy meglepjék gyermekeiket. A karácsony volt az igazi, az első ünnep. A gyermekek pajzán kedve, hangos kacagása melegítette fel a karácsonyi est ünnepi hangulatát. Az évek azonban elvitték az örömeiket s az élet útjából az igazi hamisítatlan ünnepeket. — Csak a kalendárium őrizte meg vörös betűivel az ünnepeket. Azóta szintelen, fakó kópiaja jelentkezik csak a családi otthon meghitt magányában az ünnepeknek. A karácsony az ünnepek

királya, kopott köntösben érkezik hozzánk. Most egy szomorú hír ejti kétségbe a szülőket. A karácsonyfadíszek adóját a pénzügyminiszter — 1200 koronáról 3000 koronára emelte fel. A szegény gyermekek örömeit, boldog karácsonyát rombolja szét ez az adóemelés. Kinek vétettek a mai satnya apró kis emberkék, hogy egyetlen igazi nagy örömeiket, a karácsonyfát megfosztják olesó ragyogásától?

Harc a rövid hajért

Franciaország egy falujában élt 24 fiatal leány, kiknek régi vágyuk volt, hogy rövid haját viselhessenek. De a szülők a leghatározottabban elleneztek ezen kívánságukat. Egyen kint egy sem mert ellentállani a szülői akaratnak. — De hát mit nem találhat ki a nők, hogy húságuknak hódolhassanak, még ha olyan fiatalok is. A 24 kisleány összeállt és egyesült erővel, közös akaratukat vetették ellen a szülői vétónak és levágták egymás haját. De a szülők még ekkor sem adták meg magukat. Ők is egyesítették erőiket és közösen kijelentették, hogy addig, míg a hajuk meg nem nő, a 24 leány közül egy sem mehet férjhez. Arra volnánk kíváncsiak, hogy ki bírja ki tovább? A szülőknek lesz-e szívük nemet mondani, ha olyan képrő akad, aki rövid hajjal is el akarja venni a leányukat, vagy a leányok tartanak-e ki a rövid haj mellett, ha netalán a fiatal emberek a szülők pártjára állanak.

A múlt vasárnapi szocialista népgyűlés elnöke ellen izgatás miatt bünvádi eljárás indult

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) A debreceni szocialisták párt a múlt vasárnap népgyűlést tartott a Munkás Otthon udvarán, amelyre Budapestről Kabók Lajos és dr. Györki Imre képviselők jöttek Debrecenbe.

A népgyűlés mintegy 4-5000 főnyi tömeg részvételével, a legnagyobb rendben folyt le, s csupán a képviselők beszéde után felszólaló Czimmer Lajos provokált kinos botrányt, aki zárószavaiban többek között a következőket mondotta:

— Rövidesen be fogunk törni a kapitalizmus felegvárába, a város házára, hogy ott új légkört teremtsünk. — A vad kapitalizmus...

Ezeknél a szavaknál dr. Zsákay József ügyeletes rendőrkapitány, — miután már kétszer figyelmeztette

— megvonta Czimmertől a szót.

Még aznap elkészítette a gyűlés lefolyásáról szóló rendőri jelentést dr. Zsákay József rendőrkapitány, és betervezte felettes hatóságának, ahol a Czimmer beszédében izgatást láttak.

Majd Sággy Lajos rendőrfőtanácsos a városi közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén bejelentette, hogy Czimmer Lajos ellen izgatós beszéde miatt bünvádi eljárás indult.

Az eljárás a rendőrségnél már folyamatban van a múlt vasárnapi szocialista ülés elnöke ellen. — A nyomozás rövidesen befejezést nyer s így a büntető ügyészséghez, ahol elkészítik ellene a vádiratot.

Bensőséges ünnepség keretében leplezték le Nyírbalkányban Benedek János emléktábláját

Több országgyűlési képviselő és igen sok előkelőség jelent meg az ünnepélyen

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Lélekemelő és bensőséges keret között ment végbe vasárnap délután Nyírbalkányban Benedek János, a nemrég elhunyt országos nevű politikus és író emléktáblájának a leplezése. Az emléktábla Benedek János szülőháza falába let beillesztve és a következő felirattal tartalmazza:

1863—1926.

Itt született Benedek János ügyvéd, képviselő, író-költő, a magyar demokráciának bátor és igaz lelke harcosa. Küzdött az ország függetlenségéért, a nép jogaiért, a magyar fejlődésért, az emberiség haladásáért. — Ezt az emléktáblát az OMKE állította fel nyírbalkányi tagjainak kezdeményezésére 1927-ében.

A leplezési ünnepélyt délután félhárom órakor kezdődött, mikorra már az autók és tagok egész tömege állt a kis zsindelytetős, falusi udvarház előtt. Megjelentek az ünnepségen Bródy Ernő dr. Erdőhegyi Lajos Pakots Lajos és Nánássy Andor országgyűlési képviselők, dr. Balkányi Kálmán az OMKE elnöke. A debreceni OMKE-t Létay L., dr. Békés Kálmán, Keppich Béla és Bernfeld Sámuel képviselték. — Megjelent ezenkívül igen sok előkelőség.

Az ünnepséget Nánássy Andor beszéde vezette be, majd Görömbey Péter esperes emelkedett szólásra. „Benedek János ügyvéd volt — mondotta, — aki azonban ügyfeleivel bizonyos költői érzülettel érintkezett. Költő volt, de költészetét politikum is értékesítette, politikus volt, s itt kiérzett úgy költő, mint ügyvéd volta”. Az esperes megkapó beszéde alatt lehullott a lepel a díszes kivitelű emléktábláról.

Ezután még igen sokan mondtak beszédeket, többek között Farkas József, Kardoss Albert (ki különben az emléktáblát szövegezte) és Balkányi Kálmán. „A fővárosi nagyrúházak és a vidéki kis szatocsüzetek üdvözlését hozta el a nyírbalkányi kis házhoz” — mondotta az OMKE elnöke.

Végül a község bírása köszönettel átvette az emléktáblát és megígérte ennek hű megőrzését. Ezzel a befejező aktsussal a leplezési ünnepség véget ért.

Két csövű befelé hordó vadászfegyverrel lötték agyon a téglási erdőőrt

Több értékes bűnjel került a nyomozóközegek birtokába

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

A téglási gyilkosság ügyében indított esendőri nyomozás még eddig nem vezetett eredményre. Eddig még nem sikerült megállapítani, hogy gyilkolták meg Turóczy Józsefet, a Degenfeld uradalom erdő-kerülőjét.

A nyomozás főleg a bökényi határban folyik nagy erővel, mert minden jel arra mutat, hogy bökényi orvvadászok lötték agyon az erdőkerülőt. A 840 holdas erdőnek azon a részén, ahol ráakadtak Turóczy József holttestére, igen sok őz és nyul tanýázik s többször szoktak ott orvvadászok vadászni.

A gyilkosság napján is valószínűleg orvvadászok jártak Degenfeld Pál gróf erdejében a bökényi

határ mentén, s ezekkel az orvvadászokkal történt harcban sebesült meg halálosan a 4 gyermekes erdősz.

A csendőri nyomozásnak és vizsgálatnak eddig csupán azt sikerült megállapítani, hogy az a golyó amely Turóczyt halálosan találta kétésovű vadászfegyverből lett kilőve. A holttest körül megtalálták a golyó fojtását, amelyen még a gyártmány felírása is kivehető.

A lött sebhez közel a boncolás alkalmával az orvosszakértő egy vérel átitott nyiregyházi villamos jégvetőt talált. Erre vonatkozólag is kiterjesztette a csendőrség a nyomozást, mert az a feltevés, hogy a villamosjegy a gyilkosé volt. — A puskáról csak annyit állapítottak meg, hogy befelé hord.

Vass József miniszternek mondta magát egy cipészsegéd

Társával éjjel be akart hatolni egyik Piac-utcai házban

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka a Bika előtt posztoló rendőr nagy zajra lett figyelmes, Megindult a különös lármá irányában és a Piac ucca 10. számú ház elé érve, meglepetve tapasztalta, hogy a ház kapuja előtti vasrácsot két részeg ember feszeti. igazoltatni akarta őket, mire az egyik nagy büszkén kivágta:

— Hagyjon nekem békét, én Vass József népjóléti miniszter vagyok.

A rendőrt ugyancsak meglepte a felelet és tovább faggatta az éjfél vé-

déget:

— Hát azlám mit keres itt?

— Meg akarom nézni, hogy van e itt lakás kiadó — hangzott a felelet.

A rendőr felcsengette a háznestert, meg akarván tudni, hogy a két magasrangú úr nem-e ennek a háznak lakója. A háznester a feltevést megcáfolta, mire a rendőr mindkettőjüket a rendőrség központi ügyeletére kísérte. Itt kiderült, hogy az egyik egy cipész, a másik egy csizmadia segéd. Mindketten alaposan be voltak rugva.

A két segéd ellen éjjeli csendháborítás miatt eljárás indult.

Megkezdődött a keresztyén ifjusági Egyesület imahete

A debreceni Keresztyén Ifjusági Egyesület, amelyik szerves részét képezi a Világszövetségnek, vasárnap este kezdte meg imahetét az egyháztanács termében. Ezen a héten 53 nemzet ifjusága egy közös célért fordul imával az Örökkévalóhoz.

A tegnapi imaórán Uray Sándor ref. lelkész, KIE. elnök tartott bibliamagyarázatot. Ma hétfőn este Nagy István belmissziói lelkész tartja az irámagyarázatot.

Kedden este Mezey Béla v. t. lel-

kész; szerdán este dr. Flévész Imre; csütörtökön Nagy Sándor segédlelkész; pénteken Farkas Győző evangélikus lelkész; szombaton Sipos Imre lelkész KIE. főtitkár tartanak bibliamagyarázatot. — Az imaórák pontosan fél 8 órakor kezdődnek és fél 9 órakor végződnek. — Résztvehet rajta nemcsak az érdeklődő ifjuság, — hanem felnőttek, férfiak, nők egyaránt. — Belépődíj nincs. Önkéntes adományokat köszönettel fogad a vezetőség.

Amíg a templomban volt egy varrónő, kifosztották a lakását

Vakmerő betörésről tettek jelentést vasárnap este a debreceni rendőrségen. A Lehel ucca 23. szám alatt betörők garázdálkodtak és míg Oláh Jánosné vasárnap délután a templomban tartózkodott, ezalatt ismeretlen tettesek behatoltak a lakásába, az ajtó felkészítették és minden értéket ma-

gukkal vitték. Fehér és ruhaneműt, értékes ingóságokat összezsomagolták és magukkal vitték.

A kár közel ezer pengő. A nyomozás nagy erővel folyik. A tolvaj több bűnjelét hagyott hátra és az alapos remény meg van arra, hogy a betörő rövidesen kézrekerül.

Egy év alatt felére csökkent a munkanélküliek száma

A magyarországi munkásérdekképviseletek ez év szeptember havában most kiadott jelentésük szerint 11.565 munkanélkülit mutattak ki, tehát 7 százalékkal kevesebbet, mint augusztusban. A javulás, — mely jóval erőteljesebb, mint a megelőző hónapban — az egy év előtti állapothoz képest 46 százalékkal volt.

Iparunk és kereskedelmünk fellendülésére következtethetünk ezekből az adatokból. A pénzügyi ellenőrzés megszüntével teljes lett a konszolidáció, s beigazolódtott, hogy a kormány a gazdasági politika terén helyes irányelveket követ és a vállalkozási kedv az elmúlt évek gyászos tapasztalatai után a jövőben reményt látva fellendült.

Az állami munkaközvetítő hivatal ki-mutatása szintén a munkapiac javulását mutatja. Szeptember havában a budapesti főintézetben 10.154 munkahelyet és 14.609 munkaerőt tartottak nyilván, tehát a kereslet és kínálat között nem áll fenn az eddigi aránytlanság, amely 10 ezerrel kárhóztattaa télnégre a dolgos kezelet. Jellemző, — hogy míg a munkanélküliek számának

csökkenésével a vidék vezet, addig a hatósági munkaközvetítésnél a fővárosi munkapiac mutat erős javulást és a vidéki kifejezetten romlott.

Veréb a Színházban

Vasárnap délután a „Boreas Amerikában” c. operettet adták a Csokonai színházban. Mindjárt az első felvonás elején nagy derűtséget kellett, hogy a színpadon egy kis veréb ide-oda ugrált. Nem tudni hogyan került oda, talán a hideg elől menekült be a színházba. Mikor azután a színészek megzavarták, a veréb felrepült és a nézőtérien foglalt helyet. Itt ide-oda repdesett, majd egyszerre eltűnt. Valószínűleg egy páholy mélyében húzódott meg és innen élvezte végig az előadást. A szegény kis madarat nem egykönnyen lehet a színházból kitelepíteni és így a kis veréb most már valószínűleg állandó nézője lesz a Csokonai színház előadásainak.

Hucronötéves a debreceni görög katolikus egyház

A debreceni Gör. Kath. egyházközség vasárnap ünnepelte meg fennállásának negyedszázados jubileumát. Ebből az alkalomból este 7 órai kezdettel a Vigkedvű Mihály uccai gör. kath. elemi iskola nagytermében, kedves kis ünnepély zajlott le, amelyen vallásos színpjátékok és több magánzám került színre. Az ünnepségen igen sokan voltak a közönség sokat tapsolt, a lelkes műkedvelő gárdának.

De a jelentős évfordulót tulajdonképpen később fogják megünnepelni a debreceni görög katolikusok. Ezek az ünnepségeken részt vesz majd dr. Miklóssy István hajdudorogi görög kath. püspök is. Az ünnepségeket, — úgy tudják, — hogy csak tavasszal fogják megtartani.

Debrecennek a második lakbérosztályba való sorozásáról

Múlt heti számunkban nagyobb tudósítás jelent meg arról a mozgalomról, amely Debrecennek a második lakbérosztályba való sorozása érdekében indult meg.

Tudósításunkat azzal egészítjük ki, hogy a debreceni lakbérék statisztikáját illetékes hatóság, felsőbb rendeltetve, — 1927. évi március havában küldte fel, s mivel egyes tisztviselők hetekkel ezelőtt olyan híreket terjesztettek, hogy a felterjesztett statisztikai adatok alapján nem lehet besorozni Debrecen a második lakbérosztályba, azért lépett sorompóba a Kansz elnöksége, mire azt az értesítést nyerte a Kansz elnöksége, hogy a statisztikai adatokról terjesztett híreknek alapjuk nincs.

Lesz mit táncolni a télen

A nagy hírnévre szert tett „Dirty dig” lesz a szezon táncsa s a legfrissebb hírek szerint már egész csomó konkurrens akadt. M. Raymond, a párisi opera balettmestere, aki egyben a francia táncmesterek szövetségének is elnöke, a legújabb angol és amerikai táncujjdonságok közül többet adoptált: a „Yale”-t, amely az oxfordi diákok kedvence és a mely már meghódította a londoni dancin-gokat. Szintén a Themse partjáról származik a „Rythmie Step” és végre a „Kinzakon”, amely Newyorkban tmbol. A „Yale” nagyon bájos tánc. Graciozus egyvelege a fox-trott, a valse héstiton és a tangó figuráinak. A lépése nyugodt, hullámzó. A „Rythmie Step”-et különösen Angliában és Németországban táncolják. — Ez vidám tánc. Van benne kis rövid esattánó lépés, amely tényleg mulatságos. De mai a legmeglepőbb benne, van egy lépés, amely a régi polkára emlékeztet. Talán ez az oka annak, hogy a „Rythmie Step”-et a boldog emberek táncának nevezték el. — A „Kinzakon”-nak elragadó zenéje van. Ez amerikai tánc. Még mielőtt ismerné az ember, máris szereti a neve miatt. Ki tudna ennek ellentáncolni: „Kinjakou”, amely különben apró furcsa kis ugrásokból és eredeti oldalmozgásokból áll. Egyszóval ez „a kelepechébe jutott vadmacska tánc”. Van tehát a táncosoknak mit tanulni a télen.

— Erzsébet-napra elsőrendű nagy virág, cserepes crizanthin, levágott, nagy mennyiségben Simkovits Sándor műkertész, Kossuth-tca 11. Kardos-ház.

Mi az oka állatállományunk csökkenésének

Az idei állatszámolás eredménye szerint az ország területén 42 ezer szarvasmarhával, 233 ezer sertéssel és 193 ezer juhval kevesebb van, mint az előző esztendőben. Még nagyobb a hiány, ha a legutóbbi számlálási adatokat azzal az állatlétszámmal hasonlítjuk össze, amelyik Csonkamagyarország területén a háború előtt volt. Az állatállomány csökkenésének magyarázatánál tekintetbe kell venni, hogy a húsfogyasztás a legutóbbi években elég jelentősen növekedett. Ha ez a jelenség, amely a lakosság életmódjának a javulásával van kapcsolatban, nem mutatkozik, akkor állatállományunk törzse hamarabb kiegészítette volna a háborúban szenvedett csorbát.

A fogyasztás növekedését mutatja az az adat, hogy 1920-ban 190,000

darabra rugott a vágóhidakon a sertésvágás, míg 1926-ban ez a szám 600,000-re emelkedett. A múlt évben chez még 500,000 darabra tehető házivágás járult, vagyis belső fogyasztásra mintegy 1.100,000 drb. sertés jutott.

A fogyasztásnak ilyen nagymértékű emelkedésével szemben áll az a tény, hogy állattenyésztésünk nem élvezhette azt a törvényben is biztosított állami támogatást, mint békében, mert a pénzügyi eszközök nem álltak rendelkezésére. — Nem volt megfelelő a tenyészállatok beszerzése, nem volt megfelelő a tenyészanyag kiválasztása, nem állt rendelkezésre kamatmentes rossz értékesítési eredményei is kedvezőtlenül hatnak az állattenyésztés fokozására.

Szomaházy István temetése

A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójának telefonjelentése):

Nagy és őszinte részvét mellett folyt le vasárnap délelőtt Szomaházy Istvánnak, a kiváló regényírónak temetése.

A rákoskeresztúri temetőben több ezer főnyi tömeg jelent meg, a rava-

talt a koszorúk tömege borította. A halottat Fischer Gyula főrabbi búcsúztatta el lélekbenmarkoló szavakkal, majd Sziklay János, az „Oltion” és a „Fészek” klub, Kárpáthy Aurél az újságírók és Harsányi Zsolt a színpadi szerzők nevében mondtak gyászbeszédet.

Javulás a pénzpiacon

Az ősz folyamán majdnem egész Európában feszültség mutatkozott a pénz piacon, amelynek egyik legfeltűnőbb jele volt a német kamatláb emelkedése. Ennek hatása alatt nálunk is emelkedett a leszámítolási kamatlábakat, míg a betéti kamatot változatlanul hagyták. Magyarországon főleg a gabonaértékesítésnek vonatottsága idézte elő azt, hogy a pénzpiaci feszültség annyira érezhető volt. Az utóbbi hetekben azonban a helyzet javult, az októberi utolsó várakozáson felül könnyű volt, — sőt a házbérfizetésekre szükséges pénzeszegek elvonása sem okozott fennakadást. A kamattételek a hó végén sem mutattak semmi emelkedést. A pénzkereslet szintén megcsappant az

utóbbi időben és ez a körülmény is hozzájárult a feszültség enyhüléséhez. A gabonakampány pénzügyi műveletei nagyrészt már lezajlottak, félre az építkezéshez sincs nagyobb hitelre — szükség, úgyhogy a pénzügyi nyelés a normális keretek között marad. Szakemberek megítélése szerint a bankok külföldi zálogleveleladásai és a fővárosi kölcsön újabb részleteinek az országba kerülése révén rövidesen nagyobb pénzeszegek fognak a piacnak rendelkezésére állni. Így remélhető, hogy a kamatrágulás, amely sokszor indokolatlan volt s különösen a vidéken egész a kamatuzsoráig emelkedett, rövidesen meg fog szűnni.

Hány ember pusztul évenként a tengerbe?

A rekordot az 1912. és 1914. évek tartják

Bécs, nov. 13. A Principessa Mafalda áldozatainak a számát most már hivatalosan megállapították, a borzalmas hajószerecsétlenség alkalmából 314 utas pusztult a tengerbe.

A nagy szerencsétlenség ismét felveti a kérdést, hogy a világ flottáit milyen mértékben érték idáig a hajószerecsétlenségek?

Amíg a vasúti szerencsétlenségről — sajnos — nincs nemzetközi statisztika, a hajószerecsétlenségeket évek óta a két nagy tengeri biztosító társaság, a francia Veritas és az angol Lloyd, pontosan regisztrálja.

A két biztosító társaság statisztikája alapján megállapítható, — hogy a világháború előtt évenként a gőzhajóknak mintegy két százaléka, a vitorlástonnásnak pedig 6—7 százaléka pusztult el hajószerecsétlenség következtében.

A világháború idején az U. hajóknak tevékenysége s a robbantó aknáknak működése következtében ez az arányszám természetesen ie-

lentősen emelkedett, a háború utáni években, különösen a gőzösknél, ismét a normális arányra szállt vissza. — Wajtinsky táblázatos áttekintésben mutatja ki, hogy az 1925 évben 280 gőzös és motoros pusztult el, ami a világ flottaállományának 1.07 százalékat teszi ki. A 280 elsüllyedt hajó 327.748 bruttóregisztertonnát képviselt, ami a világflotta 0.55 százalékos tévesztését jelenti.

Az emberekben bekövetkezett veszteséget szintén statisztikai táblázatok mutatják. Az 1908-tól 1924-ig terjedő periódusban az 1912 és 1914 évek okozták a legnagyobb embervesztéseket a tengeren, mert ebben a két esztendőben következtek be a legnagyobb hajókatasztrófák, amiket a modern hajózás története egyáltalán feljegyez. 1912-ben 2235 ember pusztult el tengeri szerencsétlenség következtében s ebből az óriási számból 1498 lélek jut a Titanic borzalmas katasztrófájára. Hasonlóan borzalmas katasztrófa is esztendeje volt a hajózásnak az 1914. év a maga 1778 áldozatával.

A városi adóhivatal felhívása

Felhívja a városi adóhivatal az adózó közönséget, hogy az 1927. évi IV. évnegyedre esedékes, együttesen kezelt közadó tartozását 1927. évi november hó 15 napjáig fizesse be. Befizetések postaiakárékpénztár útján, csekkzámban is eszközölhetők.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az adózóközönséget, hogy azok ellen, kik fizetési kötelezettségüknek nem tesznek eleget, a végrehajtási eljárást meg fogja indítani.

Hírek a Bocskay köréből

A Bocskay a sorozatos balsikereken okulva, hozzá látott a szervezkedéshez. Egyik megbízottjuk átment Temesvárra és hétfőn érkeztek meg két új játékosal, valószínűleg Semlerrel és Vetzterrel. Nincs kizárva az sem, hogy még több új játékos is hoz.

Ezzel szemben Schreiberrel egyoldalúlag bontja fel a szerződést a Bocskay, mivel egyáltalában nem jelentkezett a mérkőzésen és tróningon, míg Vince ott akarja hagyni a Bocskayt és vissza megy az iskola padjai közé.

A MOVE szezonzáró vacsorája

A törökszentmiklósi Move SE a napokban tartotta meg szezonzáró vacsoráját, amelyen az atlétikai, kerékpár, és futballszakosztályok aktív tagjain kívül nagyszámban jelentek meg a sport lelkes barátai. A vacsora keretében dr. Nagy László főszolgabíró osztotta ki a kb 100—150 darab érmet és tiszteletdíjat, amit a szépen szereplő szakosztályok tagjai tagjai, az elmúlt szezonban nyertek. Az agilis és lelkes vezetőség irányítása mellett szépen fejlődő egyesület igen szép helyezést ért el az országos kerékpáros munkastatisztikában, amennyiben jelenleg 24 helyen van, de összes szerzett pontjai beszámítása után a 14—16 helyek egyikét foglalja elfoglalni, atletikában pedig olyan tehetséges versenyzőket mutathat fel, mint a rudugrásban 343 cm. eredményt elért Fehért. A futball szakosztály is szépen dolgozik s a jövő szezonban valószínűleg az I. osztályban fog szerepelni.

Tizennégy asszony egy sorban

A debreceni állami vegykeresleti állomás kiküldött vegyészete tejravizát tartott ma a karcagi piacon. — Eredmény: tizennégy asszony vonult fel a rendőrségre. Tíznek a közfogyasztásra, eladásra felhozott tej volt vizezett, négy asszony pedig a piacra hozott vajba kevert fideger anyagot.

A vegyészeti kísérő esendőrök még ott a piacon felírták a tej és vajpontosító asszonyok neveit és lakásukat, akik aztán kezükben a tejes kannával felvonultak a rendőrségre, ahol egy a tej, mint a vaj alaposabb vizsgálat alá került.

Tizennégy asszony felvonulása — ez csak az egyik jelenet volt. Most jön a java, — a bírságolás.

Rumminger hölgyfodrász
Szent Anna-t. 10. Városi bérház.
Telefon 15-37.
PAROKAKESZITO
Aranyéremmel kitüntetve.

AJANLAT

FIGYELMES

kiszolgálás. Elsőrendű munkások a Verbőczy utca 2. szám alatti „Károli” lőgyfodrászszalonban. — Olcsó árak: fejmosás 0.80, ondolás 1.20, Manikűr 0.50, Bértelvéstől 20 százalékos engedmény. Tisztviselőknek külön engedmény. Speciális hajvágás 1.20-ért. 25a

HÁZHOZ MEGYEK

mosást, vasalást vállalkozók, minden pipere cikketek és kemény ingeket, Molnárné, Péceli utca 8. X

Berentel szén 42,000

kor. Bikk vagy tölgyfa 48.000 kor hazaszállítva, felaprítva. Schwartz, Agárdi utca 6. Telefon 12.04. 429

TÜZIFA, SZÉN

és mindennemű tüzelőanyagok jutányosan beszerezhetők a Kovács Gyula faterlepen Károly Ferenc József ut 18 b. szám alatt. Telefon 32-4-64. 32-a

Figyelem!

Élvődjön meg a tisztelettel megköszönöm a munkámért. Minden bízott munkáért és nyagért felelek. — Női aln. sarok 240 fill. — Férfi 280 fill. Női fűző 685 fill. Férfi 700 fill. Férfi és női cipők legelőbb anyagból legelőbbben megrendeltek Jungnát, Szepesi utca 27 (Harskósiháza).

KÁRPITOS

vállal javításokat, átala kitételeket. Linoleum fektetéseket. Piac utca hetvenöt. Szentpéteri. 13-a

BÁRSONY

és file kalapok, a legújabb modellek után készült, a legelőbbben beszerezhetők. Malta Anna, Csemete utca 10 szám alatt. 417.

URL ASSZONYNÁL

4 fogásos úriebéd koszt kihordásra kapható napi 1.20 pengőért. Cím a Városház trafikban. — Piac utca. B

DEBRECZENSKY

kárpitosnál, Halköz 8. kész hencerek, diványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 2-a

NÉZZE MEG

kirakatunkat és hasonlós össze áraitunkat! — Bársony kalap 7. filemodell 8 pengőért alaktás 3 pengőért. — „Anny” női kalap szalonban, Csapó utca 47. 40-g

ERDŐS

kárpitos, paplanos ülést át helyezte Simonffy utca 31. szám alá. — Hencerek, diványok s matracok, raktáron — Megrendelést, javítást utányos áron eszközöl.

Király kávéi

mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköve, meleg állapotban kapható — Dögenfeld-tér 11. szám.

INTÉZETI

ruhák elsőrendű munkával szalonomban 4 pengőért készülnek. Szabni, varrni tanítok 6 hét alatt is. Szabó Miklósné. Kút u. 38. 668

PROBA SZERENCSE

nincs mit veszítenie, jobbat kap a jónál, ha Kardoshoz talál. Kardos elpő üzeme, Leány utca 1. Javítást olcsóért vállalok. 659

ÓBOR I

Zamatos házi bor, literenként 1.40. Kapható mindennap, Poroszlai út 53. 525

ÓBOR

2 éves, Zamatos Koka-di, literje 1.60. Glück, Péterfia utca 76. csemegé üzletében. 384

Mérlegelésítéssel javítások legelőbbban Garai, Zsák-utca 11. (Csokonai utcával) Mérlegelésítéssel eladása.

NŐIKALAPOK

bársonyból és filcből nagy választék és olcsó árak. Turyné, Pacsirta utca 41. szám.

HŐCIPŐT,

sárcipőt tökéletesen az Orbán gumi-üzem javít. Piac utca 9. 41/a

HÓ ÉS SÁRCIPŐ

javitó üzem legszebben javít. Szander, Deák Ferenc utca 21. 387

BÁRSONY

kalapok 6.50 től alakítók 2.50 től. Tűzők kapaszalonban, Csapó u. 73. szám. 54-a

IGEN TISZTELT

vevőim, megrendelők és bérlők szíves tudomására hozom, hogy elhalálozott férjem 25 éves vízvezetési vállalatát, szakértő vezetése mellett tovább vezetem. Kérem további nagybecsű pártfogásukat. Tisztelettel özv. Emerich Vilmosné, Arany János utca 16. szám. 121

Figy! 50,000

felvágva, házhoz szállítva, métermázsánként megrendelhető. Varga utca 11. sz. 468

„IDEAL”

olytonégő kályhák legelőbbak egyedülállóság. Bükös vasútlejében. — Csapó utca 86. 2-a

TÜZIFA

vágott, szállítva 3.50, barnaszén 3.20, porosz-szén, legelőbbban Grünfeldnél, Csapó 16. 63-a

FIGYELEM!

Uj szücsüzemben, — szörnye szükségleteit a legelőbbban beszerezhetik. Megrendelhetők női, férfi és gyermekbundák a legszebb kivitelben. Vég, Cegléd utca 76. 13-a

HALLÓ!

Olcsó cipők. Húsz év óta fenálló, jó forgalmú cipészület, teljesberendezéssel, szép kiskalakkal, betegség miatt azonnal eladó. — Ugyanott sajátkészítményű úri, férfi és gyermekcipők mélyen leszállított áron kapható. — Hunyadi utca 18. sz. 530

TEKSZTIL

és rövidárú cégek képviselőit saját autójukkal elvállaljuk, környékén jól bevezetve. Cím a kiadóba. B16

AMERIKAI

Hölgyszalon szalonom Piac utca 5. szám, félmelet alá. Kossuth szoborral szemben, Bikaloda, áthelyeztem. Hajmosás, fésülés, ondolás, manikür, arcápolás. Legelőbb árak. Weinsteiné. 566

ELSŐRENDŰ

valódi házi koszt, ebéd 4 fogás, egy hétre 5 P 60. Vacsora 4 P 40 kapható kihordásra is. Hunyadi utca 8. Kifőzés 1-a

FAVÁGO

géppel tömeges favágást vállalkoz. Ajánlatot elfogad Cegléd utca Dénes italmérés. 642

ZONGORA

tulajdonosok figyelmébe. Operaház és Városi színház művészeinek hangolója — hangolást javítást elvállal. Cimeket a kiadóba kérem leadni. 585

TÁRSULHA

biztos megélhetésű — nagy jövőjű vállalatok fele megvételhez 16.000 pengővel. Cím a kiadóban. 641

GYODRSIRÁST

rövid idő alatt felelősség mellett tanítok, esti órákban is. Szappanos u. 18. Értekezni este 6 — 7 óra között. OO

ELSŐRENDŰ

gyors és géprő dölutáni munkát keres, lehet este is. Cimeket „Gyorsrő” jellegre a kiadóba kérek. OO

NŐI

divatteremben készítek elegáns kabát, estélyi, szövet és háziruhákat a következő ártól kezdve: 20 P, 10 P, 7 P, 5 P. Klotz női szabó. Méliusz tér 13. Kossuth utca végén. 397

FINOM

fehértanú varrára házakhoz ajánlkozom, vidékre is. Bodnárné. — Csapókert, János utca 42. 660

BABIKABÁTOKAT

bubiruhácskákat. Neman és iskolaruhákat, plüssálljakat, fehérhimzéket, monogramozások készítését olcsón elvállalom, részlete is. Közimunka gyermekdivat szalon, Arany János utca 16. szám. Telefon 10-12. szám. 1-a

ABLAKOK

minden nagyságban készíten kaphatók, Blattner Kálmán ablakgyártási telepen, Szív utca 14. 602

Takaréktűzhelyek

legjobb kivitelben, készíten kaphatók, felelősséggel legelőbbban. — Széchenyi utca 6. lakatosnál. B 18

SZITÁLT

buzalaszt 34 fillér, Horvát lisztraktár, Dögenfeld-tér 1. (Sas utca sarok) Darák, korpa, tűszerűk, legelőbbban Arut kívánatra hazaszállítjuk. 755

BURGONYA

elsőrendű válogatott, — többféle, napiáron házhoz szállítva termelőnél, Piac utca 61. szám. Telefon 4-88. 787

MOSÁST

vasalást, nagytakarítást jutányosan elvállalok. Szilágyiné, Tócsókert, István út 3. 510

KERESLET

NAGYOBB

száraz, borraktárnak alkalmas pinchehelyiséget keresek. Ajánlatokat Hauer, Szív utca 17. alatt leadandók. 490

JÓKARBAN

levő rövid zongorát — megvételre keresek. — Lámpagyár, Piac utca 85. 497

TEMETKEZÉSI

vállalathoz komoly tőrsat keresek. Ajánlatot „Társ” jellegre a kiadóba kérem. 522

TEHENET,

friss borjast, 15 liter garantált tejhozamul, keresek megvételre. — Irásbeli ajánlatok a kiadó hivatalba. „16 ten” jellegével kérek.

VEZSEK

bútorokat, mindenféle berendezési tárgyakat. — Széchenyi utca nyolc. Szentpéteri. 14-a

KÖZPONTHOZ

közel, esetleg nagyterületű házipítésre kíváncsi vagyok. — Vízvezeték melletti házhely” jellegre kiadóba. 29-a

JÉGSZEKRÉNY,

nagyobb fajta, megvételre kereseték. Kossuth utca 15. órák üzletben. 646

TEJET

megvételre keresek, — naponta 10 literrel 25 literig. Nagy József, Péterfia 61. 688

NAGYOBB

menyiségű tejet állandó szállításra keresek. Csapó utca 74. fűszerüzlet. 749

PETROLEUMOS

standelt veszek: Kusza Béla fűszerkereskedő. Méliusz tér 9. 729

SARJU

szénát, első rendűt, köves ut mentén, 100 mázsáig veszek és elszállítom. — Lőfkovits ékszerüzlet, Piac utca 44. 534

PÉNTEKEN

délben, a Csapó utcán, a nőipariskoláig elvezett egy szemüveg tokban. Megtaláló szíveskedjék bevinni Somossy László ur Piac utcai üzletébe, hol 5 pengőt kap. 575

LAKÁS

HÁROMSZOBÁS lakás kiadó, mellékkehelyiségekkel. Késes utca 8. 511

MAGÁNOS

nyugdíjas vagy némi jövedelemmel rendelkező úrhölgynak ellátásért lakást, fűtést, világítást és némi fizetést adok. Széchenyi utca 39. emelet, jobb ajtó. 531

KIADÓ

1 udvarnyíló szoba. Máyer, Hatvan utca 9. 519

EGYSZOBÁ,

Konyha, speiz, azonnalra kiadó. Kerekes Géza utca 39. 521

UDVARI

kétszoba, előszoba, fűrdőszoba, konyha, azonnal kiadó. Varga utca 43. Értekezni Eötvös utca 43. 718

KIADÓ

központonban 2 utcai bútorozott szoba, mellékkehelyiségekkel. úri családnak. Érdeklődni lehet d. u. 3-5 ig. Cím a kiadóban. 506

Különbejárati

bútorozott szoba kiadó Bundi utca 15. Ötödik ajtó. 510

KÉT

elegánsan bútorozott szoba kiadó. háló, nappali. Piac 19. II. e. folyosó végén. 512

ÖZVEGY

úrnő lakását megosztaná finom lelkű, középkorú hivatalnoknővel. Baross 14. 3-tól 6-ig. 759

KÜLÖNBEJÁRATU

bútorozott szoba kiadó november 15-re. Simonffy utca 2-a. II. emelet. 8. 537

KÉT

parkettes — bútorozott szoba, — külön vagy együtt kiadó. Széchenyi utca 38. 553

KÜLÖNBEJÁRATU

bútorozott szoba, 15-ikére kiadó. Csillag utca 8. 545

SZÉP

két különbejárati utcai szoba, irodának, azonnal kiadó. Simonffy 32. földszint. Értekezni Simonffy 38. 552

KÜLÖNBEJÁRATU

bútorozott szoba, fűrdőszoba használatl kiadó. Simonffy utca 50. 547

SZÉP

bútorozott szoba, teljesellátással kiadó. Iskola utca 8. szám. 757

KÜLÖNBEJÁRATU

bútorozott szoba kiadó, esetleg kosztal, csak férfiaknak. Hatvan utca 6 szám. 774

KÜLÖNBEJÁRATU

üres szoba, 15-ére kiadó Késes utca 12. szám 765

UDVARRA

nyíló szoba kiadó. — ugyanott házmaster felvétetik, Darabos utca 17. szám. 761

KIADÓ

magános családház, — földdel, gyümölcsös, Gyár utca 12. sz. Posta kert. 759

KISEBB

bútorozott szoba, konyha használatl kiadó, esetleg kvártélyosnak is Homokkert utca 107. sz. 777

BUTOROZOTT

szoba, 15-re kiadó, Varga utca 32. szám, balra 2 ajtó. 776

BUTOROZOTT

nagyszoba kiadó, Hatvan utca 5. Szolovetnél. 789

KERESEK

kisebb-nagyobb belvárosi lakásokat, átadók-tól közvetlenül járulékot nem kérek. Samu János ingatlanforgalmi iroda tulajdonos, Debrecen — Piac utca 41. 34-a

KIADÓ

3 szobás komfortos, viláslakás, szép kerttel, bévehet Samu János ingatlanforgalmi irodájában, Debrecen, Piac u. 41. szám. 34-a

UCCAI

bútorozott szoba, 1-1 ur részére kiadó. Jákó utca 17. szám. 740

KÉTSZEMÉLYES

bútorozott szoba kiadó. Vigkedvű 31. 704

2-3 UR

részére csinosan bútorozott szoba kiadó. Miklós utca 7. szám. 695

BUTOROZOTT

szoba kiadó. Faragó utca 23. 728

KÉT

csinosan bútorozott szoba, esetleg ellátással kiadó. Miklós utca 7. 726

TIZTESSÉGES

férfi kvártélyt kaphat. Arany János 53. sz. 732

BUTOROZOTT

szoba vagy kvártély kapható, Master utca 40. II. udvar. 734

KIADÓ

bútorozott szoba, vagy lakótársnőt keres fiatal özvegy úrnő, tizenötre és egy vadászfegyver van eladó. Dobó utca 31. 469

KÉTÁGYAS

bútorozott szoba kiadó elsejére. Szent Anna 41 580

JUTÁNYOSAN
egy egész ház bérbe ki-
adó. Sámsoni út, Geré-
bi kert, Irén utca 16. 559

KERESÉK
egy jól bútorozott, tel-
jesen különbejáratú —
szobát, lehetőleg fürdő-
szoba használatú. Ko-
vács János, Phoenix Biz-
tosító. 549

TISZTA,
egészséges egyszoba, —
konyha, verandás udva-
ri lakás, kisebb család-
nak azonnal kiadó. —
Szondi utca 14. 550

KÉTSZOBÁ,
konyha kiadó. Vendég
utca 4. sz. 536

GYERMEKTELEN
házaspár 3-4 szobás
modern lakást keres.
Értesítést: Dr. Hetessy
máv. üzletvezető. 554

EGYSZOBÁ,
konyha, hasonlival —
sürgösen elcserélendő.
Doboz utca 9. 556

DIJMENTESEN
végzem lakása bérbe-
adását. Hock iroda —
Szent Anna négy.

LAKÁSOK,
kettő, három, négyszobá-
sok, rendes bérért ki-
adók. Hock iroda, —
Szent Anna négy.

KÜLÖNBEJÁRATU
utcai bútorozott szoba
kiadó. Baross utca 26.
574

KIADÓ
bútorozott szoba. Szap-
panos utca 4. 573

UDVARI
kétszoba, előszoba, für-
dőszoba, konyha, speiz
december 1-re kiadó.
Veres utca 24. sz. 618

CSINOSAN
bútorozott különbejára-
tú szoba kiadó. Timár
utca 25. 697

PIAC HARMINC
háromszobás, elegáns,
modern lakás, bútorral,
felszereléssel átadó. Er-
tekezni 9-12. Radonál.
32a

KÉTSZOBÁS
udvari lakás. Piac 56.
alatt kiadó. Értekezni
Csáthy ügyvédnél, De-
ák Ferenc utca 9. 715

UTCAI
bútorozott szoba, 1-2
úr részére kiadó. Péter-
fia 36. 694

KVARTÉLYRA
fiatalember felvétetik.
Meszena utca 5. Ligeti.
670

HÁROMSZOBÁS
lakás, központban, ki-
adó. Felvilágosítás nyer-
hető Péterfia 11. Tra-
fikban. 712

BUTOROZOTT
szoba azonnal kiadó. —
Bercsényi utca 51. szám
1. ajtó. 581

UTCAI
és előszoba, konyha, —
spájz, mellékhelyisé-
gel azonnal beköltözhe-
ző. Dobó utca 7. 578

CSINOSAN
bútorozott szoba kiadó.
Teleki utca 3. sz. 3.
ajtó. 692

ANNAK
adom 2 szobás, előszo-
bás stb. lakásomat, ki
megveszi hálóbutoro-
mat. Csonka utca 9. sz.
687

LAKÁS
kiadó, 2 szoba, mellék-
helyiségekkel. Poroszlai
út 10. 672

UTCAI
1 szoba, konyha, spáj-
zos lakásom egy nagy-
szoba, konyhával elcse-
rélem. Virág utca 33.
605

EGYSZOBÁ,
konyhahasználatú ki-
adó. Varga utca 18. 667

KIADÓ
udvari szoba, konyha,
beköltözhető. Gyöngyvi-
rág utca 21. 696

EGYSZOBÁ,
konyha speiz azonnal
kiadó oly egyének ki-
szoba, konyha berende-
zésemet megveszi. Ve-
res utca 25. szám. 630

KIADÓ
világos padlós pince-
szoba konyha decem-
ber 1-re, csak gyermek
telennek. Dugonics Ti-
tus utca 5. Árpád tér-
nél. 599

KVARTÉLYOS
férfi felvétetik özv.
Szabóné Busi utca 17.
sz. 5 ajtó. 594

KIADÓ
szoba konyha 200 négy
szögöl földdel a Nyilas
telepen. Értekezni Ho-
mokkal Akáca utca
13. 590

KIADÓ
2 szoba, előszoba, kony-
ha mellékhelyiségek-
kel december elsejétől
május elsejéig Kos-
suth utca 30. 589

EGY
kétszoba, konyhás la-
kás azonnal kiadó. Hat-
van utca 52. 604

KIADÓ
3 szoba irodának vagy
rendelőnek. Piac utca
7., földszint. 610

KÉTÁGYAS
bútorozott utcai szoba,
konyha használatú is,
kiadó. Csokonai utca
35. 605

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba kiadó.
Vígkedvű M. utca 5. 698

SZERÉNYEN
bútorozott különbejára-
tú kisháló, egy férfi
részére kiadó Erzsébet
utca 55. 740

KVARTÉLYOS
felvétetik. — Maróthy
György utca 10. Ke-
resztépület. 739

KIADÓ
azonnal Bihari telepen,
villamostól 5 percre —
egy különálló kis ház,
egyszobás lakással. —
Értekezni Vár utca
8. 708

EGYSZOBÁ,
konyha, speiz, fáska-
mara december 1-re ki-
adó. Késes utca 72. 661

EGY
udvarnyíló szoba —
azonnal kiadó. Zöldfa
utca 1. 662

PIAC HARMINC
első lépcsőn, emeleti
kettő szép világos, tisz-
ta, különbejáratú hel-
lyiség kiadó. Értekezni
9-től 12-ig. 32-a

PIAC HARMINC
első lépcsőn feltétlen
intelligens úrilánynak
szép kisebb szoba ki-
adó. Csakis tisztességes
úrindó, ki mint partner
is, úrinőnek megfelel.
Értekezni 9-től 12-ig.
32-a

BUTOROZOTT
szoba, konyha és fürdő
szobahasználatú kiadó
Kupfer, Cspó utca 44.
II. lépcső. 664

CSINOSAN
bútorozott szoba azon-
nal vagy 15-re kiadó.
Ugyanott nagy hamis
kutyá eladó. Homok ut-
ca 74. 675

EGY
tisztességes ember —
gyermektelen házaspár-
nál kvartélyra felvéte-
tik. Cserepes utca 5. —
hátsó lenti lakásban.
678

KIADÓ
bútorozott szoba, intel-
ligens nőnek vagy diák
leányoknak. Vénkert,
Sinay Miklós 7. 742

KIADÓ
ház, egyszoba, konyhás
jóságtagtással. Külső
Barcsai telep, Szell ut-
ca 11. 621

EGY
udvari szoba 2 tisztvi-
selőnőnek, 15-ére ki-
adó. Cím a kiadóban.
626

SZÉPEN
bútorozott szoba, 2 úr-
nak, esetleg házaspár-
nak, konyhával kiadó.
Árpádtér 21. 625

EGYSZOBÁ,
kiadó Faragó utca 19.
624

EGY
udvarnyíló szoba —
sertéstartással, fáska-
marával kiadó. Egylet-
kert utca 18. Boldog-
kert. 623

KIADÓ
szoba, konyha. Lónyai
11. sz. Homokkert. 622

KIADÓ
bútorozott utcai szoba,
egy, de inkább két in-
telligens úri embernek:
orvos vagy egyetemi
hallgatónak. Eötvös ut-
ca 43. 631

UTCAI
bútorozott szoba kiadó.
Cím a kiadóban. 607

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba 15-re
kiadó két egyén részé-
re Eötvös 3. 651

KÉTSZOBÁ,
konyha azonnal kiadó.
Léka utca 22. sz. 679

SZÉP
bútorozott szoba kiadó
József kir. herceg ue-
ca 35. udvari emelet.
586

KIADÓ
két szoba,
konyha, speiz, egy
dupla üvegezett ajtó.
eladó. Timár utca 18.
583

KIADÓ
az István malom szom-
szédságában egy külön-
bejáratú szép utcai szo-
ba, bútorral vagy anél-
kül. Lehel utca 16. 599

KVARTÉLYT
kaphat Csillag utca 7.
3. ajtó két iparos fia-
tal ember. 653

BUTOROZOTT
szoba, külön bejáratú
előszobával, november
15-től kiadó, Komlóssy
ut 24. Értekezni dél-
után 2-4-ig. 657

KÉTSZOBÁS
lakás mellék helyisé-
gekkel keresztén gyer-
mektelen házaspárnak
kiadó. Megtekinthető
délután 9-től 11-ig. —
délután 2-től 4 óráig. —
Cím a kiadóban. 654

BUTOROZOTT
szobába úrinőt lakó-
társnak keresek. Pérfi
kabát eladó. Csapó 53.
582

KIADÓ
egyszerű szoba közös
konyhával. libakerti
csöszháznál. Értekez-
hetni Szegfű 12. 638

EGY
pincszobát kap gyer-
mektelen házaspár há-
zi dolgot. Varga uca
38. 640

KÜLÖNBEJÁRATU
utcai elegáns parket-
tes, légfűtéses, telefo-
nos szoba azonnal be-
költözhető. Telefon 15
—36. 650

EGY
különbejáratú bútoro-
zott szoba kiadó. Kis-
hegyesi út 17., ugyan-
ott egy gyermekágy el-
adó. 647

EGY
elegáns bútorozott
szoba zongora haszná-
lattal ágynemű nélkül
2 vagy 3 úriembernek
kiadó. Nyomatató u. 2.
652

ÜZLET-RAKTÁR

KIADÓ
liszt, terményüzlet, bár-
milyen célra, forgalmas
helyen. Árpádtér 19. sz.
485

ÜZLETHELYISÉG,
modern, nagy kirakato-
s, Csapó utca 41. Rá-
kóczi utcával szemben,
kiadó. 812

MÜHELY,
7 méter hosszú, 3 ab-
lakkal, kiadó. Rákóczi
utca 26. 523

HENTES
és mészárosüzlet kiadó,
berendezéssel vagy üre-
sen. Értekezni Veres ut-
ca 9. szám, 528

ÜZLETHELYISÉG
a főter legforgalmasabb
helyén, komplett beren-
dezéssel, előnyös feltéte-
lekkel átadó. Ajánlato-
kat „Kedvező alkalom”
jellegén a kiadó további
779

PINCEHELYISÉGET
és raktárhelyiséget bér-
be keresek. Révi. Nyu-
gati uca 2. szám. B 17

KIADÓ
csinos kirakatos üzlet-
helyiség, Csapó uca 99
szám, Bakóczi. 517

EGY
régén fennálló fűszer-
üzlet berendezéssel és
mellette egyszobával, —
azonnal kiadó, Mester u
45 szám. 561

NAGY JÁNOS-FELE
vaskereskedés raktár-
helyiséggel, a Csapó u.
kanyarodónál kiadó. —
Értekezhetni lehet az
udvarban a tulajdonos-
nál. 576

FORGALMAS
helyen levő üzlethelyi-
ség, bármilyen célra al-
kalmassá átadó. Értekezni
Mester uca 5. ajtó 2
alatt. 593

JOFORGALMU
cipészüzlet berendezé-
ssel, vagy anélkül átadó.
Értekezni lehet Mester u
5. szám, 2 ajtó. 592

VARGA UCCA
31. szám alatt, egy hen-
tes üzlet, 1928. február
hó 1-től kiadó, berende-
zése esetleg átvehető. —
675

FÜSZERÜZLET
jóforgalmu. Rákóczi
piacnál, kevéssézzel, ol-
csóbbértellett eladó. Cím
a kiadóba. 711

KIADÓ
egy nagy üzlethelyiség
bármily célra Széchenyi
uca 57. szám. 608

KÉT
világos pince raktárnak
kiadó. Disznóól eladó.
József kir. herceg uca
34. szám. 606

ÜZLETHELYISÉG
Csapó uca legforgal-
masabb helyén, lelépés-
sel átadó, Megbizott Má-
té Ingatlaniroda, Szé-
chenyi uca 55. sz. 768

NAGY
pince kiadó, krumpli-
nak, almának alkalmas
Csapó uca 6. sz. 741

MÜHELY
kiadó, december 1-re,
Kar uca 44. szám. 751

KIADÓ
pék sütőde, két kemen-
cére, egy jó forgalmu
üzleti helyiség is. Ceg-
léd uca 18. szám. 619

ELADÁS

ELADO
hathónapos bikaborju,
Kigyó uca 47. sz. 747

ELADO
füves zárt hintó. Meg-
tekinthető a Debreceni
Műgyárban, Fürdő
utca 2. 27a

VILLANLMOTOR
negyed lóerős, egytázisú
eladó, Csapó 76, műsze-
részt üzlet. E OO

KOMPLETT
háló szoba bútor eladó
Ispotály 15. szám. I. ej-
tő. 663

HENTESÜZLET
berendezés jégszekerény
nyel, nagyon olcsón, —
esetleg részletfizetésre is
telszövetkezett, Király u
eladó. Népszövetségi Hi-
ca 5. XX

EGY
gramafon 48 lemezzel el-
adó, Szoboszlói ut 16.
délutáni órákban. 702

46-os
egy fogatu bérkocsi el-
adó. 733

8-10 DARAB
marhát vállalkoz tele-
lésre. Eötvös uca 92.
szám. 325

ELADO
régiből tisztá és
egy könnyű ló. Teleki
uca 100. 587

IROGEP
néhány hónapos, csak-
nem teljesen új, látható
írású „Adler”. Potom ár
300 pengő! Megtekin-
thető: Nagy Lajos irodá-
ban Meszena uca 26. 682

ÖTVEN
nyolc hónapos ártány
eladó. Cím a kiadóban.
505

ZSAKETTÖLTÖNY,
csaknem vadonat új, —
olcsón eladó. Piac utcai
trafik, Vácosháza. B

UJ BUTOROK
eszközök árakkal, há-
lósobák, konyha buto-
rok, börgarnitúrák, di-
ványok, hencserek, sza-
longarnitúra, tükrök s
mindenféle bútorok —
Széchenyi uca 8. —

ELADO
70 q káposzta, egy té-
telben, vagy részleten-
ként. Rákóczi 45. 551

CSAPÓKERT
Jánosi utca 15. alatt
1 jó ártány süldő van
eladó. 540

ÖT
drb. hároméves ártány,
tiz drb. tízhónapos ár-
tány, nyolc drb. öthó-
napos süldő van eladó.
Virág utca 19. sz. 568

UJ
és használt férfi ruhák,
keménykalap, cipők —
180 l. eceteshordó. 3
drb. 70 l. ballon, antik
negyvenes inga-óra, díjat
nyert orosz spitz kutva
eladó. Baross 14. 3-6-
6-ig. 558

KÁLYHA,
öntöttvas, betétes, szén-
fűtésre, 110 cm. magas,
jutányosan eladó. And-
rássy út 39. sz. Sesta-
kert. 463

PENZ
kőleszők, külföldi tők-
ből, bekebelezésre kap-
hatók Csevel irodájában
Egymalom 8. Érteke-
zés 9-11 és 4-5 k. 811

ELSŐRENDŰ
anyagból készítek hencsereket, felelősség mellett bárkinek már — 56 pengőtől megrendelésre. Javításokat olcsón és szakemberen vállalom. Mentes Ferenc kárpitos, Péterfia ucca 8. 701

TELELŐRE
vállalok 5-6 darab marhát, Baross u. 18. 705

HÓ
és sárcipő javítás villany erővel ízletesen, olcsón készül, Csapó u. 76 műszerész üzletben, — Bodnár és Kovácsnál. 35a

TÜZIFA
porosz szén, elsőrendű minőségben kapható Károly Ferenc József út 4. „Herkules” tűzifa tele és szénraktár. 727

NÉMET
órákat ad perfect német, középiskolások tanítását felelősséggel, szépen díjazásért vállalja diplomás. Címe: Bihariménál, Veress ucca 30. 721

ELADÓ
üzletből kikerült puldok, vasajtók, szekrények, létrák stb. Burgondia u. 15. 584

FEREGMENTES
gyermek vaságy eladó. Széchenyi kert Eröss L-u. 18. 571

SÁRGA
kocsi könnyű amerikai Riesz-féle egy és két lóra való felszereléssel, szánka talppal eladó. Megtekinthető Miklós ucca 9. 535

UJ BOR
hat hektó kisebb tételekben is eladó. Ujkert Lehel-u. 18. 456

ÉNEKELŐ
Harcó kanári madarakat eladó. Timár ucca 22. 520

EGY
középnagyságu mosógépet kattanál együtt eladó. Szentanna 29. — keresztpület jobbra. 532

ELADÓ
háfos maonájáró cséplőkészlet Homok 46. sz. 617

EGY
vágótehen eladó. Megtekinthető a nagyserei iskolánál. 616

Moslékhordásta
alkalmas teleskannák eladók. Bösörményi-út 28. szám 748

MESTERHEGEDŰ
kifogástalan. — potom áron eladó. Szappanos 3. jobbra. 699

ELADÓ
Másfél éves nőstény bérnáthegi kutya Hajduböszörményben Baross ucca 1896. szám. 693

TENYÉSZKAN
1 és fél éves, garantált fajtisza yorkshirei, eladó Bercsényi u. 85. 100

EGY
ágy, sparherd, mécsek, függőlámpák, tengeridaráló eladó. Homokkert Lónyai u. 20. 597

KÉT
bőrszék, egy női kabát eladó. Veress-u. 30. 620

KIS
szekér, cser és szeeska vágó eladó. Rakovszky u. 8. 595

ELADÓ
óbor 30 hektoliter kisebb tételekben is. Kírály 5. Rác. 591

SVÁJCI
bakhoz kecskéket elfogadunk, ugyanott két bakkecske eladó. Karutca 13. sz. 648

OCKSKA
ajt eladó. Legányi ucca 22. Vargakert. 656

ELADÓ
lő lámpa, csillárokkal, villanyvilágításra átszerelve. Kigvó-u. 36. 655

EGY
szép fiatal farkaskutya eladó K. Tóth ucca 7. szám. Vargakert. 655

FAJSERTÉSEK
10 koca, 1 kan, 20 süldő eladó. Hatvan ucca 22. sz. 636

RADIO
négylámpásos akkumulátorokkal, hangszóróval eladó. Megtekinthető hétfőn, kedden 5-8-ig Kossuth ucca 28 I. em. 633

SAÁL BUNDA
keveset használt eladó. Kar ucca 27. 634

ELADÓ
1 drb. téli fajós tehen és 6 drb. hizott sertés. Boldogkert. Egyletkert ucca 52. 643

FAJBAROMFI
galambok, ezüstnyulak, trukketrecek, káposztáskád eladó. Szegfű-ucca 12. 639

EGY
jó fiatal, tenyésztésre is alkalmas bika eladó Vargakert, Legányi ucca 35. 644

TAKARÉKTŰZHELY
Takaréktűzhelyek legegyszerűbből legdiszesebbig, asztal és tornyos két sütősök, nagyob majolikások is — kaphatók Kandia 15. 720

EGY
hálószoba butor, alig használt eladó és ugyanott két varrógép. Nyugoti ucca 28. szám. 750

ELADÓ
egy igen szép angolstíli hálószoba berendezés, garantált főregmentes, Nap ucca 9. sz. 737

ELADÓ
gázreszó, hegedű, üres-hordók, sertésnek való burgonya. Sárközy, Hatvan ucca 17. sz. 738

SESETAKERT
3 éves ó bor egy liter 1.40 Pénteknél, Kigvó ucca 43. 743

KOCSI
csukott butár eladó. Homok ucca 136. sz. 706

BOR
1923-iki, Ezerjó, 80 hl. hordónként is eladó. — Péterfia ucca 21. sz. 710

O ÉS UJBOR
sestakerti eladó Szoboszlai Margit, Szent Anna, bérház. 744

ALIG
használt, szép férfi téli kabát eladó. Iskola ucca 8. szám. 758

TETŐBÁDOG
használt, jókarban, olcsóért eladó. Bekecs u. 9. szám. 718

IROASZTAL
antik komot, olcsón eladó, asztalos tanuló felvétetik, Bethlen ucca 3 szám. 745

ELADÓ
90x180 cm. faablak, — 200x200 vasajtó, pince vasablak, ruha facsarógép, villanylámpák, gáz kályha, fűrészporkályha Darabos ucca 50. sz. 783

EZERJO
1 éves prima gyökeres szőlővesző eladó és fajóbor literenkint állandóan kapható, Sinay u. 14.b szám. 772

UJ TOPOLYA
fehérkőrös hálók, hencerek s egyéb butorok eladók, Török Bálint ucca 3. szám. 765

VADONATUJ
complett fényezett díófa ebédlő, használva nem volt, hatszáz pengőért eladó. Piac ucca 7. sz. hátul az udvarban. 756

CSERÉPKÁLYHA
és 15 méter kátránypapír, olcsón eladó, Péterfia 67. szám. 782

BONTÁSBOL
kikerült egyszárnyu szoba ajtók, padlás és pince ajtók és ablakok. — Külsővásártér 8.

ELADÓ
egy használt hálóberendezés, egy vaságy, több sodronvagybetét és egy használt bormérő pult. Kemény János vendéglője, Petőfi-tér 10. 36-a

INGATLAN

ELADÓ
ház, István út 13. sz., Tócskert, azonnal beköltözhető. 457

ELADÓ
17 mok utca 86. számú két utcára nyíló ház, — jutányos áron, gazdálkodónak alkalmas. 486

FANCSIKÁN,
Hatvan és Kertész tanyák között öt és fél hold kiadó. Arany János ucca 56. 481

CSALÁDI
ház a Boldog kertben Eperkert u. 15. alatt eladó. 632

ÓRA-KÖNYVELEST
vállalok: Reich, Szent Anna u. 43. 753

Ipartelepnek
alkalmas 650 négyszögöl két utcára nyíló telek a Bösörményi uton közvetlen vasuti kitérő és rakodónál és vilamos megállónál eladó. Ertekezhetni jözzet kir. hercegut a 16.

HATVAN
uccai kertbe vetményes gyümölcsös lakható házzal jutányosan eladó. Ertekezni lehet Eötvös ucca 83. 577

ELADÓ
Szepességi ucca nyolc számú ház. Ertekezni Simonffi 37. 596

ELADÓ
házak: Rkóci ucca 6 szoba, ára 28,000 P. — Hadházi ucca 6 szoba, ára 12,000 P. Jerikó ucca 3 szoba, előszoba, 2 pince szoba, 881 négyszögöl szőlő, 45 termőfa ára 9600 P. Jerikó-ucca 600 négyszögöl szőlő, borház, edény, — ára 4800 P. Ertekezni Eötvöl 16. Papp. 579

Buzatermő
100 holdas tanyás birtok eladó. Felvilágosítás Csáthynál Deák Ferenc-ucca 9. 717

SZÉP
családiház, két szoba, konyha, speiz, pincével, verandával, kerttel olcsón eladó. Azonnal beköltözhető. Kuruc utca 9. szám. 20a

HÁZHELY
vagy libakert céljára kiválóan alkalmas és 1968 négyszögöles — Köntöskert — Bezeredy ucca 10. szám alatti jól termő szőlő, esetleg parcellázva eladó. Ertekezni Wesselényi tér 7. alatt 601

Fűszerüzletnek
alkalmas beköltözhető ház 9000 pengőért Márton Kálmán-uccán eladó. Cím a kiadóban. 716

ELADÓ HÁZ
Kiváló alkalmi vétel. Tömör téglapépület külön virágos és gazdasági udvarral, két lakrészrel. Az egyik négy szobát, teljes komforttal, eselőd- és fürdőszobával, külön mosókonyhával, zöldséges és boros pincével, angol klozettel. A másik teljesen különbejáratu egyszobás lakás, műteremnek vagy irodának is használható nagy szobával. Villany és vízvezeték minden-hová bevezetve. Az utca közel a központhoz, csendes, pormentes, teljesen burkolva. Májusban az egész átadható. Ára huszonegyezer P. Ertekezhetni tulajdonosnál délelőtt 11-1 óráig. Bethlen ucca 67. sz. alatt. 629

BÖSZÖRMÉNYI
ingatlanforgalmi iroda hirdetései:

Eladó 31 holdas tanyásbirtok, Fancsikán. 42 holdas Bánkon, 130 holdas Pallagon, 310 holdas Szováton, 340 holdas Ujehértón, 220 holdas Almosdon. — 27 holdas Kisujszálláson, s 100 holdas Nagykerekiben, 8 holdas konyhakerti föld Kondorosnál. Bérbeadó: 300, 400 holdas legelőföld, 600 holdas birtok Nyiregyházán. — Eladó házak: a város bármely részében, kertekben, telepeken. — Ürestelkek: a Nagyerdő alatt 15-20 házhelynek. — Kiadó: háromszobás, kétszobás, egyszobás konyhás lakások, jömeneteli kovácsműhely és hentes üzlet. Iroda Miklós ucca 7. sz. Telefon 216. szám. 671.

3400 pengő, a Nyil ucca 65. számú ház. Ertekezni Nyil ucca 25. sz.

NYIL UCCA
58 számú ház eladó. — Minden elfogadható áron. Négy modern szép lakás, ezekből egy azonnal beköltözhető, mely áll, egyszoba, konyha s fűskamara és istállóbból. 677

NÉZZE
meg és olvassa a Nagy Lajos iroda uccai hirdető tábláit, a Meszena u. 26. számú házon! Olvashatja ott az eladó házak feldek, szőlők mellett a nőstüni, férjhez menni akarókat is. Egész nap! Vasárnap is. 685

POTOMÁR
Tócskertben, Margit u. 8-10 számú házak között nyitott új uccában, Furkó Márton új háza, nagy konyhakerttel, kedvező feltételek mellett, olcsóért megkapható. — (Nagy iroda). 681

FELES
bérletbe kiadó a Diószegi-úton 6 hold prima homok birtok, megbízott Samu János ingatlanforgalmi iroda tulajdonos, Debrecen. Piac ucca 41. szám. 34-a

ELADÓ HÁZ
rajta fűszerüzlet s korema, esetleg korema jog folytonossággal átadó. Cím Külsővásártér 9. sz. vendéglő. 731

NYILAS-telepen Fancsovics út mellett Kemény ucca 13. számú ház 2 szoba, konyha, kamara, stuka tudos padlózat, száraz, nem régi téglapépület villanyvilágítással. — melléköpületekkel, gyümölcsösökkel 3400 pengőért eladó. Azonnal elfoglalható. — Kétszáz négyszögöl területű. 592

49 HOLD
föld tanyával eladó — Vértessiget 48. sz. Ertekezni Szabó Gábornál. 426

VENNEK
készpénzfizetéssel 3-4 szobás családi házat a központ közelében. Címet „Családi ház” jeli gére a kiadóba kérek. 649

VIZSLA,
rövidszőrű, barna, him faláttatott. Átvehető: Lónyai u. 4. 786

ELADÓ
a Mester uccai sorompó nál egy házhely. Érte.

ELADÓ TELEK
kezhetni Vár ucca 3 707 Boldogkert, Csóka ucca 12. számú, 2700 kvadrát négyszögöl, gyümölcsös és lucernás, egy darabba, vagy parcellázva. Ertekezni lehet ugyanott, reggel 8-9 óráig. 769

BETHLEN UCCÁN
eladó ház, nagy telekkel négyszobás, fürdőszobás lakással s ezenkívül több lakással. 36.800 pengőért. Kizárólagos megbízott Máté ingatlan iroda, Széchenyi ucca 55. szám. 767

KI AKAR
30.000 pengőért egy olyan házat venni, melyben egy szép négyszobás lakás és ezenkívül hárommillió havi jövedelmet biztosít magának Forduljon Máté ingatlan irodához, Széchenyi u. 55. szám. 764

ELADÓ
egy kis családiház, szőlővel Bösörményi-út 25 szám. 762

BÉRHAZ
nettó 11 százalékos jövedelmező, eladó, Csokonai ucca 17. szám. — Ertekezhetni Bocskai-tér 3. szám. 754

ELADÓ HÁZAK
gazdasági épületekkel s háromszobás beköltözhető lakással, a vágóhid mellett, Sipos ucca 1. sz. Hatvan ucca 55. bérház, nagy jövedelemmel. — Kiadó fűszerüzlet, pékség és 3 szobás lakás. 724

KIADO
fűszerüzlet, Vigkedvő M ucca 35. szám. 719

EMELETES
ház, új, adómentes, központhoz közel, kimutatott 15 százalékos jövedelemmel eladó. Felvilágosítás dr. Révinél, Deák Ferenc ucca 11. sz. 752

BOCSKAIBAN
állomás mellett másfél hold szőlő lakással. 78 millió. Bövebbet Nagy irodában, Meszena u. 26 szám. 685

ELADÓ
szép kis családiház, a Homokkert elején, az iskola és az óvodával szemben. Gróf Tisza I. ucca 8. szám. Ertekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 680

ELADÓ
ház, Homokkert, Bujdosó ucca 40 szám. 690

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző.
Országos Földbirtok-
rendező Biróság által
engedélyezett ingatlan
forgalmi és biztosítási
irodája Fűvészker-t. u.
16. sz. (Saját ház.) Te-
lefon 14-98. szám. —

Eladó házak:

1600 pengőért: Fül-
tőp ucca 34. Egyszobás
lakással.
2500 pengőért: Ki-
rály Ferenc ucca 46/b.
300 négyszögöl telekkel
3500 pengőért: Kis-
ucca 7. Egyszobás la-
kással.

4000 pengőért: Rásó
Gyula ucca 4. Huszon-
négy havi részletre.
4000 pengőért: Ki-
rály Ferenc ucca 7. —
Négy lakással, nagy
telekkel.

4800 pengőért: Go-
hár u. 20. Kétszobás la-
kással, gyümölcsös-
szőlővel.

5000 pengőért: Ki-
rály Ferenc ucca 5. —
Nagy szőlővel, új épü-
letekkel.

5000 pengőért: Dévai
ucca 11. Szép gyümöl-
csevel, 24 havi rész-
letre.

5000 pengőért: Mező
ucca 12. Négyszobás la-
kással.

5600 pengőért: Ku-
ruc ucca 110. Kétszo-
bás lakással, több épü-
lettel.

3000 pengőért: Liba-
kertben, Szegfü uccán
keres ház.

6500 pengőért: Diáfa
ucca 18. számú 930
négyszögöl telek és ház

5500 pengőért: Kiri-
sz ucca 60. Csapóker-
tivel szemben.

7000 pengőért: Mi-
kés Kelemen ucca 31.
Kétszobás lakással, —
nagy kerttel.

7200 pengőért: Ru-
dolf uccán vendéglő-
nek hentes vagy bár-
milyen üzletnek alkal-
mas ház, sok épülettel,
nagy telekkel.

7200 pengőért: Mar-
zit uccán kétszobás új
ház.

8000 pengőért: Ke-
resztesi ucca 44. Nagy
telekkel, jó kétszobás
lakással.

8000 pengőért: Ne-
mes ucca 15. Jó ház,
912 négyszögöl kert-
tel.

8800 pengőért: Acél
ucca 2. Emeletes, villa
szerű, kertés ház.

9600 pengőért: Mal-
tin ucca 33. Három la-
kással, nemes gyü-
mölcsös.

10.000 pengőért: Az
Acél uccán 1834 négy-
szögöl telek és ház.

11.000 pengőért: Do-
bó ucca 3. Többlakásos
jó ház.

12.000 pengőért: Be-
retrőújfaluban jófor-
galmu helyen üzletes
ház.

12.000 pengőért: Sze-
remley ucca 18. Négy-
szobás, kertés uriház.

12.500 pengőért: Sze-
gényhársor 34. Jó ház

és 2525 négyszögöl szép
gyümölcsös.

12.800 pengőért: Ke-
rekcs ucca 30. Három-
szobás családi ház.

13.000 pengőért: Ho-
mok ucca 139. Alapin-
cézett új ház.

14.000 pengőért: Uj-
kertben háromszobás
uri lakás, nagy kert-
tel.

14.000 pengőért: Cse-
repes uccán építkezés-
re alkalmas telek, öt
lakással.

16.000 pengőért: Dé-
vai ucca 11. Nagyfor-
galmu vendéglő, tánc-
terem, részletre.

16.000 pengőért: Sám-
soni ut 9. Két üzlettel
és két lakással.

17.000 pengőért: Csa-
pó ucca 84. Több üzlet-
tel és lakásokkal.

18.000 pengőért: Eöt-
vös uccán háromszo-
bás lakás, két üzlettel.

18.000 pengőért: A
Csonka ucca 10. számú
alápincézett ház két
békítendő lakással.

19.000 pengőért: Bol-
dogfalva ucca 12. —
Nagy telekkel, négy la-
kással.

21.000 pengőért: Szo-
boszlói ut 21. Sok épü-
lettel, nagy telekkel.

22.000 pengőért: Ve-
res uccán 450 négy-
szögöl telekkel, új la-
kással.

22.000 pengőért: Po-
roszlay ut 35. Kétszo-
bás lakóház és 1200
négyszögöl szőlő.

22.000 pengőért: A
Posta ucca 5. sz. ur-
ház, nagy kerttel.

23.000 pengőért: Rá-
kóci uccai ház három
lakással.

24.000 pengőért: Te-
leki uccán jól jévedel-
mező ház.

25.000 pengőért: Az
Appaffy uccán szép
bérház.

26.000 pengőért: Sza-
bó Kálmán ucca 41. —
László féle ház, sok jó
épülettel.

28.000 pengőért: Csap-
ucca 7. Csokonai uccá-
ra átnyúló háromszo-
bás, függőszobás, üzle-
tes ház.

28.000 pengőért: Te-
leki uccán újabb épü-
tési szép ház.

32.000 pengőért: Az
Agárdy ucca 14. Két
modern, teljesen alá-
pincézett lakással.

32.000 pengőért: Nap
uccán négyszobás be-
költözhető lakás, nagy
telekkel.

36.000 pengőért: Var-
ga ucca 43. Négyszob-
bás, parkettes uri la-
kás és egy kétszobás
lakással.

36.000 pengőért: Dió-
szegi ut 18. Négyszob-
bás új lakás, üzletek-
kel, 940 négyszögölés
telekkel.

80.000 pengőért: De-
recskén a piacon 1846
négyszögölés belsőség,
üzlettel, sok lakás-
sal, nagy bérjövede-
lemmel.

Fentieken kívül ki-
sobb-nagyobb házak a

város egész területén.
Házvevőknek a szük-
séges kölcsönt díjmen-
tesen megszerzem.

Házhelyek:
750 pengőért: Dévai
ucca 11. alatt 360 négy-
szögöl, részletfizetésre.

750 pengőért: Rásó
Gyula ucca 4. alatt 150
négyszögöl, részletre.

1400 pengőért: Tég-
laskertben 587 négy-
szögöl.

1500 pengőért: Acél
uccán 300 négyszögöl,
részletfizetésre.

1500 pengőért: Ho-
mokkal 180 négy-
szögöl szép gyümöl-
cse.

1600 pengőért: Ga-
lamb uccán 300 négy-
szögöl.

1800 pengőért: Kis-
hegyesi uton 300 négy-
szögöl.

6000 pengőért: Kom-
lóssy ut elején 300
négyszögöl.

6000 pengőért: Haj-
duszoszlat, gyógy-
fürdő mellett 418 négy-
szögölés telek.

Szőlők:
2000 pengőért: Haj-
dúttóson 800 négy-
szögöl.

6000 pengőért: Po-
roszlay ut végén, két-
szobás lakással.

6000 pengőért: Boes-
kay kerti állomás mel-
lett 2000 négyszögöl.

9000 pengőért: Vá-
mospéresen 7 hold.

22.000 pengőért: Po-
roszlay uton 1200 négy-
szögöl, kétszobás laká-
sal.

Földek:
5000 pengőért: Ha-
jáni állomás mellett 5
hold.

40.000 pengőért: Pa-
nézleken 50 magyar
hold, jó belsőségekkel.

50.000 pengőért: —
Szatmármegyében, kö-
vesút mellett 50 holdas
tanyás.

64.000 pengőért: Al-
mosdon 74 holdas ta-
nyás birtok.

264.000 pengőig Haj-
dumegyében 18 darab
birtok, 16-300 holdig.

Lakások:
70 pengő havi bérért:
Károly Ferenc József-
uton kétszobás tágas
lakás.

100 pengő havi bérért:
Vigadó Mihály uccán
kétszobás.

130 pengő havi bé-
rért: Veres uccán két-
szobás, fürdőszobás la-
kás.

150 pengő havi bé-
rért: Komlóssy ut 32.
sz. háromszobás lakás
nagy szőlővel.

Üzlet:
Caspó uccán jó for-
galmu hentesüzlet el-
adó vagy 2400 pengő-
vel társulható.

Hizlató:
Vágóhid mellett, 1000
négyszögölés telekkel,
lakással, magfarral. —
250 darabra.

Pénzkölcsönt
ajánlok ingatlan beke-
lezésre, olcsó kamat-
ra. Földre 7-8%-os tör-
lesztés.

Biztosítás:
Tűz, betörés, baleset,
és életbiztosítások iro-
dám utján előnyösen
kötethetők.

Parcellázásra
ingatlanokat és azok
értékesítését elvállal-
lom.

Keresek
eladó házakat, házhe-
lyeket, kiadó lakáso-
kat, eladó földeket és
földbirtokokat.

Dienes József ingat-
lanforgalmi irodája, —
Fűvészker-t ucca 16. sz.
18/a

SAMU JÁNOS

OFB. engedélyes ingat-
lan forgalmi irodájá-
nak hirdetései:

Eladó prima földbirtok-
ok: Onódon 50 és 10
holdas tanyás, 40 hold-
das tanyátlan, Hajdu-
bözörmény határában

67 hold buzatermő ta-
nyás holdanként 1000
pengőért. Tiszafüred
határában 197 m. hold
holganként 640 pengő-
ért. Nádudvaron 118 és

100 holdas buzatermő
igen jutányosan. Deb-
recen város alatt, Dió-
szegi uton 26 holdas
tanyás jobb homokbir-
tok, Fanesikán 45 hold-
das prima tanyás, Dió-
szegi uton 9 hold ta-
nyás. — Vámosperesi-
uton 4½ holdas vetés-
sel 42 millióért. Heves-
ben 1800 és 1483 holdas
prima birtokok. — Sür-
gösen eladó házak, al-
kalmi vételek. Rákóczi
ucca 28. számú értékes
nagyjövendelmű ház 32
ezer pengőért. Dévai-
ucca 1. számú ház 1220
négyszögöl szőlő és
gyümölcsös. Jó la-
kással 5600 pengőért.

Faragó ucca 22. számú
értékes gazdálkodónak
alkalmas szép ház 20
ezer pengőért. Nyil u-
cca 37. számú szép kis
ház 10.000 pengőért. —
Nyil ucca 95. számú
szép uri ház átadó jó
lakással 10.400 pengő-
ért. Ujvárosi ut 5b. sz.
modern uri ház átadó
4 szobával 17.000 pen-
gőért. Kiri ucca 44.
számú kis ház 3400
pengőért. Márton Kál-
mán ucca 15. számú ér-
tékes nagyjövendelmű
üzletes ház 11.000 pen-
gőért. — Földbirtokok:
Békésben 586 hold 6 év-
re jutányosan. Diószegi
uton 6 hold prima
homok felesbe kiadó.

Eladó egy nagyváltékú
kőbánya, egy téglag-
yár és 6 drb. üzemi-
ben lévő értékes gőz-
malom. Bővebbet ezen
ingatlanok felett kész-
séggel Samu János in-
gatlan forgalmi iroda
tulajdonos adja meg.
Debrecen Piac ucca 41.

ELADÓ
Ujvárosi ucca 20. sz.
30 évig adómentes ház.
3 szoba, előszoba, kony-
ha, kamara, külön egy
szoba, istálló, szin, ser-
fészló, konyhakert stb.
Ára 10.800 pengő. Azon-
nal beköltözhető. 529

HOCK JÓZSEF
vármegyei t. főjegyző
ingatlanforgalmi iro-
dájának (Szentanna uc-
ca 4. sz.) hirdetései:

ELADÓ
INGATLANOK:
Ház és földvételhez
szükséges kölcsönt díj-
mentesen megszerzem.

Központon 3 üzletes,
5 lakásos ház 72.000 P.
Andrássy uton 2 szo-
bás ház 400 négyszög-
öl szőlővel 4000 pengő.

Andrássy uton télen
nyáron lakható 4 szo-
bás modern villa 14
ezer pengő.

Erzsébet uccán 3
szobás ház 9600 pengő.
Arany János uccán
4 lakásos bérház be-
költözhető 4 szobás mo-
dern lakással 32.000 P.

Rákóczi uccán 5 la-
kásos bérház 22.400 P.
Acél uccán 2 szobás
ház 1500 négyszögöl —
kerttel 9600 pengő.

Homokkert elején 2
lakásos ház nagy kert-
tel 8000 pengő.

József kir. herceg uc-
ca elején 4 szoba für-
dőszobás modern ház
32.000 pengő.

Beresényi uccán 3 la-
kásos ház istállóval
11.200 pengő.

Pacsirta uccán 2 la-
kásos ház 12.000 pengő.
Vendég uccán 3 szo-
bás modern ház 17.600
pengő.

Csonka uccán 6 laká-
sos bérház 17.600 pen-
gő.

Miklós ucca elején
modern ház 4 lakással
32.000 pengő.

Csonka-ucca 16. szá-
mu modern 5 szobás
családi ház 20.000 P.

Onossay uccán 2 szo-
bás ház, fizetett, pék-
műhellyel, kerttel 8800
pengő.

Homok uccán 2 laká-
sos ház üzlethelyiséggel,
11.200 pengő.

Könyves Tóth uccán
2 lakásos ház 4400 P.
Tisztviselőtelepen 3
villa telek részletfize-
tésre.

Színház mellett 200
négyszögölés ház hely.
Erzsébet uccán 3 szo-
bás jó családi ház —
nagy kerttel 13.600 P.

Apaffy ucca 16 szám
12 lakásos bérház 36
ezer pengő.

Faragó uccán 7 laká-
sos bérház 14.400 pengő
Szappanos uccán 4
lakásos értékes ház —
24.000 pengő.

Agárdi uccán 3 szo-
bás jó ház 12.000 pengő
Vörösmarty uccán 3
lakásos modern ház 24
ezer pengő.

Darabos ucca elején
3 lakásos ház 28.000
pengő.

Eötvös uccán 5 laká-
sos bérház 14.400 pengő
Jókai uccán 4 laká-
sos bérház 19.200 pengő

Rakovszky uccán 3
lakásos ház 9600 pengő.
Csokonai uccán 7 la-
kásos bérház 20.000
pengő.

Nyil uccán 3 lakásos
ház 3400 pengő.

Bajnok uccán 2 szo-
bás nagytelkű ház —
2600 pengő.

Szondy ucca 25. szá-
mu 2 szobás parkiro-
zott kertés uri ház —
5600 pengő.

Kinizsy uccán 2 la-
kásos ház 3200 pengő.
Kigyó uccán 3 laká-
sos nagytelkű ház —
13.200 pengő.

Peremes uccán 2 la-
kásos ház 8000 pengő.
Homok uccán 2 szo-
bás ház 5200 pengő.

Jerikó uccán 4 szo-
bás ház 900 négyszög-
ölés szőlővel 11.000 P.

Homok kertben 5 la-
kásos ház 9600 pengő.
Lőrántffy uccán 3
szobás szép családi
ház 16.000 pengő.

Homok uccán 2 szo-
bás ház 4000 pengő.
Bözörményi uton 2
lakásos ház 390 négy-
szögölés szőlővel 12.000
pengő.

Bethlen uccán 6 szo-
bás modern ház 40.000
pengő.

Mester uccán 4 szo-
bás családi ház nagy
udvarral 28.000 pengő.

Homok uccán 2 szo-
bás ház 6400 pengő.

Hajdusámson köz-
ségben 1 szoba, kony-
ha, kamra, lakás 700
négyszögölés termő-
szőlővel 2000 pengő.

FÖLDBIRTOKOK
Halápon 5. 11. Nagy-
csereben 26. Bánkon 21.
Diószegi uton 6. Vá-
mospéresen 40. Vulkán
téglyagár mellett 4. 2
holdas. — Szabolcsban
200 holdas.

Keresek központon 4
szobás modern családi
házat. Biharmegyében
200-350 holdas birto-
kot megvételre.

Keresek eladásra há-
zakat, földbirtokokat,
bérleteket, parcellázás-
ra ingatlanokat.

Hock József ingat-
lanforgalmi irodája —
Szentanna négy. Tele-
fon 14-76

ELADÓ
Hajdubözörményben
Károly uccán Baross u.
1780. sz. ház hentesüz-
lettel Nagy Imre. 513

HÁZHELY.
ingatlan adásvétele —
Cselen Gyula ingatlan
forgalmi irodájában —
Fegyelmén 8. Nagyver-
dő mellett a létesülendő
egyetemi kórházban
már csak 5 ház hely el-
adó. — Ujvárosi, jel-
zálat kölcsönök kamat-
tal részletfizetésre 9-11
és 4-5 évi között. Tele-
fon 2-00.

ELADÓ
szőlő házzal rögtön be-
költözhető 2 szoba elő-
szoba, konyha, kamara
és bérház Vénkert. —
Sina Miklós ucca 21.
603

ELADÓ
ház 2 rendbeli modern
lakás nagy telekkel
azonnal elfoglalható la-
kással sürgősen eladó.
Ára 6000 pengő. Bauer
ucca 21. sz. 491